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G L O B E T R OT T E R  / /  LedareG L O B E T R OT T E R  / /  Jubileum

Tidsaxel
1967-2017
1967 Globetrotter grundas av SAS 
där affärsidén var att sälja semester- 
resor med svensk reseledning.  
Resorna skulle endast genomföras 
med SAS-flyg, bestå av långdistans-
resor och distribuerades genom 
resebyråer.

1972 Första stora resmålet är 
Thailand, dit en resa på en vecka 
hade ett frånpris på 1 485 kr.

1973 Intresset för Thailand håller 
i sig och våra arrangerade ”muckar- 
resor” blir en stor succé.

1975 Affärsresenärer bokar nu 
också hos Globetrotter, affärsresor 
till lågpris!

1976 USA-boom i samband med 
landets 200-årsjubileum.

1977 Vingbutikerna börjar sälja 
resor med Globetrotter.

1982 Globetrotter börjar sälja 
resor till europeiska destinationer. 

1983 Globetrotters utlands- 
organisation har vuxit med personal 
över hela världen. Vi har medarbetare 
i USA, Karibien, Brasilien, Kenya, 
Egypten, Seychellerna, Maldiverna, 
Sri Lanka, Bali, Malaysia, Singapore, 
Japan, Filippinerna och Thailand.

1987 Globetrotter öppnar en 
butik och den egna direktförsälj-
ningen tar vid. Agenterna får lite 
konkurrens.

1999 Vings moderbolag Scandi- 
navian Leisure Group (senare My 
Travel) köper Globetrotter.

2005 Sista katalogen produceras. 
Numera finns Globetrotter på www.
globetrotter.se. Att vi inte längre 
producerar kataloger beror på att  
vi vill skona miljön och för att vårt 
stora utbud inte längre får plats i  
en katalog.

2007 Globetrotter ser ett ökat in- 
tresse för kryssningar och bestämmer 
sig för att bli störst på marknaden. 
Ny strategi och fokus, storsatsning på 
kryssningar. Globetrotters moder- 
bolag, My Travel Northern Europe, 
 byter namn till Thomas Cook North-
ern Europe efter en sammanslagning.

2008 Globetrotter kliver över 
miljonvallen. En jorden runt-kryss-
ning med Silversea slår rekordet.

2011 De egenpaketerade kryss-
ningarna över Atlanten blir en succé, 
pris från 9.995:- (Ett pris som står 
sig än.)

2015 Globetrotter säljer kryss-
ningspaket över internet och flera 
rederier är nu bokningsbara på  
www.globetrotter.se.

2016 Globetrotter växer och växer 
 och erbjuder nu över 25 olika rede-
rier från bra till det alla bästa. Fler 
och fler semestertörstande svenskar 
väljer en kryssning och vi erbjuder 
marknadens bredaste program.

2017 Globetrotter firar 50-års- 
jubileum! Välkommen att fira med 
oss!
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G L O B E T R OT T E R  / /  Ledare

A tt få arbeta på ett företag som snart funnits i 50 år i en bransch som ständigt 
förändras är en upplevelse. När Globetrotter grundades 1967 flög man till 
exotiska resmål som Rio de Janeiro, Johannesburg, Nairobi och Barbados. På 
den tiden var allt manuellt och ordet online existerade inte. I dag erbjuder vi 

självklart onlinebokning men vår specialitet är att skräddarsy resor efter just dina önskemål.  
Kryssningar är i dag den snabbast växande semesterformen och det finns kryssningar för alla 
smaker. Allt fler upptäcker hur bekvämt det är att bara behöva packa upp en gång och istället 
låta hotellet ta dig till nya platser.

Vissa påstår att kryssningar är tråkigt och att det bara passar för amerikanska blåhåriga tanter. 
 Till viss del är det sant, de är erfarna och vet hur det var förr. Existerar den blåhåriga tanten?  
Ja, men hon har troligen ändrat hårfärg, är aktiv, trendmedveten och lever i nuet.   

Det är mycket som har hänt under de senaste åren. Förr var det fasta middagstider, man satt 
vid samma bord varje kväll och följde strikt klädkoderna. På kaptenens festmiddagar gällde 
galaklädsel, aftonklänning för damerna och smoking för herrarna, ”dress to impress”.  Är det 
fest så är det, kvällen började med cocktailparty följt av en femrätters middag och avslutades 
med en överdådig galabuffé där kockarnas kreativititet verkligen kom till sin rätt. Innan någon 
fick smaka fanns tid för fotografering av alla de vackra skapelserna som dukats upp. Visst finns 
festmiddagarna kvar än i dag men du väljer själv.

Dagens moderna kryssningsfartyg är något helt annat. I dag är det fokus på upplevelser och 
valfrihet. Vad är då skillnaden från 90-talets kryssningar? Jo, just valfrihet och åter valfrihet. 
Valfrihet att äta på olika restauranger, valfrihet att äta när och med vem du vill. Valfrihet att 
välja bland olika aktiviteter. Valfrihet mellan olika rumstyper, någon vill bara ha ett sovrum,  
en annan havsutsikt och balkong medan en tredje önskar bo i svit med egen butler.

Vi ställer större krav på vår semester och är mer aktiva i dag. Dagens kryssningsfartyg 
erbjuder allt från stora spa-anläggningar, surfsimulatorer och häftiga vattenrutschbanor till 
exklusiva områden för barn och vuxna. Valfrihet är ett krav och det har rederierna förstått. Det 
är inte många hotell som kan mäta sig med dagens fartyg, oavsett om det är havets jättar med 
extra allt eller exklusiva boutiquefartyg med All inclusive.

Är då kryssningar bara för dem som passerat 50? Nej! Numera finns det kryssningar för alla 
oavsett ålder, par, barnfamiljer, singlar till kompisgäng. En av fördelarna som många upptäckt 
är att det är så mycket som ingår i priset – det är med andra ord prisvärt. 

Det är A och O att välja ett fartyg som verkligen passar dig. Vad vill du göra? Hur vill du 
bo? Och inte minst, var i världen vill du kryssa? Det är här vi, som blivande 50-åring, med vår 
långa erfarenhet av resor och som Sveriges ledande kryssningsspecialist, kommer in i bilden. 
Vi hjälper dig att hitta rätt och skräddarsyr din resa utifrån just dina behov. Vi tror på personlig 
service och det personliga mötet.

Varmt välkommen till Globetrotters fantastiska värld av resor både till sjöss och land.

Jan Josefson, VD Globetrotter

G L O B E T R OT T E R  / /  Jubileum

Branschen
förändras
     	       – vår personliga service består 
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BAGS COLLECTION

THE NEW BAGS COLLECTION IN SELECTED 
STORES AND AT BJORNBORG.COM
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TIDSAXEL
50 år på böljan den blå

LEDARE
VD har ordet

AKTUELLT
Smått och gott från hav och land

KRYSSNINGSGUIDE
Vi hjälper dig välja

MAT & DRYCK
På besök i kajutan hos Oceania Cruises 
kökschef Trias Laurent 

RESA
En dag på kryssningsfartyget

STAD, PARADIS, 
ÄVENTYR
Rätt packning till resan

FARTYGSSPECIAL 
Rederierna på världshaven

ÖVRIGA RESMÅL
Andra typer av resor

GLOBETROTTERNS 
BÄSTA
Ivar Blombergs guldkorn

KONTAKT
Inget är för stort eller för litet 
för våra reseexperter

2
3
6
8

13

14
18

23
44
49

51

FLYG ALL INCLUSIVE
MED EMIRATES

Flyg All Inclusive med Emirates, världens 
bästa flygbolag med resor till över 150 
destinationer. Med Emirates kan du flyga 
dagligen till Dubai från Stockholm och 
Köpenhamn och vidare ut i världen. Upp 
till 30 kg bagage, mat och dryck ombord 
samt prisbelönt underhållningssystem 
ingår alltid i ekonomiklass. Reser du i 
Business Class eller First Class får du 
dessutom Emirates bekväma Chauffeur- 
drive service från dörr till dörr, samt upp 
till 50 kg bagage. 

Kontakta Globetrotter så berättar vi mer.     
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N Y H E T E R  / /  Inspiration

Störst, bäst 
och vackrast? 
VÄTSKE-
KONTROLL 
En fräsch drink passar på kryss. 
Varför inte testa en av världens 
bästa vodka, Belvedere? Här 
smaksatt med äkta mango och 
passionsfrukt. Fyll upp med 
tonic water och dekorera med 
en limeklyft a. 

BUBBLIGT 
ON THE 
ROCKS
Moët Ice Impérial 
är världens första 
champagne som är 
framställd för att 
avnjutas med is 
och passar för-
stås perfekt vid 
poolkanten eller 
stranden och 
kostar 419 kr. 

VÄRLDENS LYXIGASTE FARTYG?
I somras sjösattes Seven Seas Explorer som kallats för världens 
lyxigaste fartyg. Här fi nns till exempel bara sviter att boka. Den 
lyxigaste är på 360 kvadratmeter med fl ygel i vardagsrummet 
och egen spa-avdelning med ångbastu. Butler ingår, obegränsat 
med spa-behandlingar och mycket mycket mer. Men med ett 
pris på 55 000 kr per natt förväntar man sig nästan att personalen 
angör månen vid ens privata balkong. 

→ Rederi: Regent Seven Seas

STÖRST!
I våras tog Harmony of the Seas 
över titeln som världens största 
kryssningsfartyg från syskonen 
Oasis och Allure of the Seas. 
Vad sägs till exempel om en tio 
våningar hög rutschbana, tre 
vattenrutschbanor, en robot 
som blandar drinkar, snabbaste 
internetuppkopplingen till havs 
och virtuella balkonger?

→ Rederi: Royal Caribbean

I FARTEN
Chronoliner 
Limited Edition
Breitling är den 
perfekta rese-
kamraten eft er-

som klockorna har 
extrafunktioner 

som passar dem som befi nner sig 
på resande fot. Den här modellen 
är limiterad med med ett pris som 
passar få, men varför inte inspire-
ras? En kronograf bland annat med 
display för tre tidszoner, 310 900 kr.

Vi ger dig rykande färskt från hav och land

N Y H E T E R  / /  Inspiration

BUBBLIGT 
ON THE 
ROCKS
Moët Ice Impérial 
är världens första 
champagne som är 
framställd för att 
avnjutas med is 
och passar för-
stås perfekt vid 
poolkanten eller 
stranden och 
kostar 419 kr. 
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N Y H E T E R  / /  Inspiration N Y H E T E R  / /  InspirationN Y H E T E R  / /

EXPEDITION
Skala bort turistkänslan
och välj en expeditions-
kryssning. Det här är oft a 
en once-in-a-lifetime-resa. 
Dessa kryssningar tillhör 
de mest exklusiva. Men inte 
alltid i form av traditionell 
lyx. Du kommer till några
av världens mest exotiska 
och otillgängliga platser 
som till exempel Antarktis, 
Svalbard, Papua Nya 
Guinea och Galápagos. 

→ Rederier: Silversea Cruises 
och Hurtigruten

JORDEN RUNT 
Stilig klocka i nätt utförande 

som passar kvinnliga kos-
mopoliter. Galactic 29 

är Breitlings senaste 
damklocka och har 

märkets minsta 
urtavla någonsin 
med sina 29 

millimeter. Finns 
ett antal spännande 

detaljer att välja mellan 
såsom urtavla i pärlemor 

eller indexmarkörer i 
diamant. Galactic 29 säljs 
från 45 850 kr. 

NYTT REDERI
Carnival Cruise Lines motto är Th e Fun Ship och ingår från och 
med i år i Globetrotter-familjen med resor till Karibien, Alaska och 
Medelhavet. Profi lerade med massor av aktiviteter och presenterade 
i regnbågens färger är fartygen barnfamiljsfavoriter. Ett amerikanskt 
rederi som levererar extra allt!

→ Rederi: Carnival Cruise Line 

QUEEN MARY 2 MAKEOVER!
Eft er en kostsam renovering återvände Atlantens klassiska fl agg-
skepp Queen Mary 2 till Southampton i  juni. Många är vi som 
drömt om att ta den klassiska sträckan Southampton-New York. 
Här har man inte sparat på något. Allt från trädäck och interiör 
är fullständigt renoverat och utbytt, men givetvis med respekt för 
skeppets stiliga tradition, något som britterna är fenomenala på. 

→ Rederi: Cunard

POLYNESIAN STYLE
En oas av lummig grönska. Sofi tel Th e Palm Dubai Resort & Spa är ett fem-
stjärnigt hotell byggt i polynesisk stil på Th e Palm Jumeriah Beach. Här fi nns 
allt du behöver för en skön och avkopplande semester; bekväma rum, ett stort 
inbjudande poolområde, restauranger och barer med smaker från världens 
alla hörn på menyn, ett läckert spa och ett gym med havsutsikt.

→ Hotel: Sofi tel The Palm Dubai Resort & Spa

BAKOM MINA SOLGLASÖGON
På kryss behövs ett par stiliga solglasögon. Ray-Ban är 
en klassiker och fi nns i de fl esta butiker ombord. Här 
modellen Justin i färgen Rubber black, cirka 1 200 kr. 

EXPEDITION
Skala bort turistkänslan
och välj en expeditions-
kryssning. Det här är oft a 
en once-in-a-lifetime-resa. 
Dessa kryssningar tillhör 
de mest exklusiva. Men inte 
alltid i form av traditionell 
lyx. Du kommer till några
av världens mest exotiska 
och otillgängliga platser 
som till exempel Antarktis, 

Guinea och Galápagos. 

 Rederier: Silversea Cruises 

JORDEN RUNT
Stilig klocka i nätt utförande 

som passar kvinnliga kos-
mopoliter. Galactic 29 

är Breitlings senaste 
damklocka och har 

märkets minsta 
urtavla någonsin 
med sina 29 

millimeter. Finns 
ett antal spännande 

detaljer att välja mellan 
såsom urtavla i pärlemor 

eller indexmarkörer i 
diamant. Galactic 29 säljs 
från 45 850 kr. 

 Hotel: Sofi tel The Palm Dubai Resort & Spa
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R E S E T I P S  / /  Kryssningsguide

Semesterflyt
 – En guide till din 
nästa kryssning

Kryssning passar alla och det finns lika många fartyg och rederier 
som det finns resmål (nåja, nästan i alla fall). Det finns till och med en 
typ av kryssning för den sjösjuke. Men vet du vilken kryssning du hör 
hemma på? Oavsett om du föredrar mycket aktiviteter eller en lugn 

lyxkryssning finns det något för dig. Vi vågar nästan lova att vi hittar en 
kryssning även till dig som tror att du redan gjort allt. Låt Globetrotter 

guida dig rätt ut på havet av kryssningar.

Av Jan Ohlsson och Melinda Sutus

R E S E T I P S  / /  Kryssningsguide
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Medelhavet om sommaren är mest populärt bland de som kryssar med barn och tonåringar. 
Karibien visar största ökningen och ofta är en Karibienkryssning nästa naturliga steg efter att ha 
provat Medelhavet. Världens största kryssningsfartyg finns i Royal Caribbean Cruise Lines flotta. 
Harmony of the Seas gjorde sin debut i Medelhavet sommaren 2016 för att därefter kryssa året 
runt i Karibien. Men även andra fartyg i flottan och andra rederier kan locka med aktiviteter och 
underhållning i mängder. Ofta finns exklusiva utrymmen för barn och tonåringar där de kan 
träffa varandra och delta i roliga aktiviteter. Det blir som en flytande saga och kanske är detta 
anledningen till att Disney skaffat ett eget kryssningsrederi. Här finns korv, pizza, glass och läsk 
i överflöd. Det går att spela basket, tennis med mera. Ett stort fartyg ger möjligheter att prova 
klättervägg, surfing, vattenrutschkana och linbana. Ingen risk att det blir för trångt, aktiviteter och 
ytor räcker till alla. Du behöver inte tänka på att skjutsa barnen till olika aktiviteter på motsatt sida 
av staden, ni är inte längre än fem minuter från varandra och gör ändå helt olika saker. Dessutom 
finns mycket av det vi kallar kvalitetstid. Här kan familjen verkligen vara tillsammans istället för 
att laga mat, sköta trädgården och hålla sociala medier uppdaterade. Det är också en utmärkt 
chans för lite större barn att träffa ungdomar från andra länder och öva på sina språkkunskaper. 
Även underhållningen brukar falla väl i smaken. Här bjuds det på stand up comedy, isshower, 
jazzklubbar och fullfjädrade Broadwayshower som Grease, Mamma Mia och Cats. Kombinera allt 
detta med besök på öar och i storstäder runt Medelhavet eller tropiska palmstränder i Karibien så 
finns potential till att du har hittat drömresan.

→ Rederier med många aktiviteter är Royal Caribbean, Norwegian Cruise Line och Carnival Cruise Line.

För att uppleva tiden före flygets tillkomst kan du ge dig ut på en kryssning över Atlanten. Många 
kryssningsfartyg kryssar i Europa under sommaren och tar vägen till varmare farvatten på sen-
hösten. Ofta hinner fartyget lägga till i några hamnar i Europa och Karibien innan det ankommer 
till slutdestinationen i exempelvis Florida eller New York. Att följa i emigranternas kölvatten 
behöver inte vara dyrt. Den här typen av kryssning är ofta en av de mest prisvärda alla kategorier. 
Fartyg och besättning ska byta kontinent och då följer passagerare med till ett förmånligt pris. 

De mest kända och klassiska Atlantkryssningarna hittar du hos det eleganta engelska rederiet 
Cunard. De trafikerar Atlanten med Queen Mary 2 som är en äkta oceanliner. Vissa avgångar har 
tema som jazz, klassisk musik eller mode. Resan över Atlanten tar sju till åtta dagar men risken 
att ha tråkigt ombord är lika med noll. Ombord finner du havets största bibliotek, du kan lyssna 
på föreläsningar, se shower, besöka planetariet, motionera, och koppla av i spa-avdelningen. 
Ombord anordnas några galakvällar och nästan alla väljer att klä upp sig till tänderna, i smoking 
eller långklänning. Att varje morgon kunna öppna dörren till sin egen balkong och andas in den 
friska atlantluften är en upplevelse i sig.  En annan oförglömlig upplevelse är att stå på däck och se 
Manhattans skyline närma sig i gryningen.

→ Bland rederier som kryssar över Atlanten finner du Cunard, Celebrity Cruises, Costa Cruises och Holland 
America Line.

R E S E T I P S  / /  Kryssningsguide R E S E T I P S  / /  Kryssningsguide

För dig som vill ut på mycket aktiviteter

För dig som vill ha mycket kryssning för mindre prislapp

Ny frukostvy från 
balkongen varje morgon.

Vissa fartyg är som 
flytande tivolin. 
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Det finns en typ av kryssning som fortfarande väntar på sitt genombrott hos svenska rese- 
närer, flodkryssningen. Tänk dig att få uppleva pittoreska byar, stora städer och vackra landskap 
samtidigt som du sakta färdas mot nästa stopp på Donau, Rhen eller någon annan av våra stora 
vattenvägar. Fartyget lägger ofta till mitt i staden och du kan till fots upptäcka omgivningarna, 
smaka en lokal specialitet eller njuta av en konsert, för att framåt kvällen åter glida fram på den 
stilla floden. Utbudet av flodkryssningar är stort, det finns otaliga floder att kryssa nedför. Donau, 
Rhone, Rhen, Amazonas, Mekong och Nilen för att nämna några. Alternativen är många och just 
därför finns det en flod för alla. 

Med A-Rosa kryssar du prisvärt på Europas många floder. Vill du ha en femstjärnig upplevelse 
väljer du Crystal Cruises eller Ama Waterways som kryssar på Afrikas, Sydamerikas och Europas 
många floder. Om Asien är ditt område väljer du ur Pandaws spännande utbud. Ofta är flod- 
kryssningarna en vecka, men mellan Amsterdam och Bukarest tar det 23 dagar till flods.

→ Rederier som erbjuder flodkryssningar är Ama Waterways, Pandaw, A-Rosa och Crystal Cruises.

Det är skillnad på en kryssning på Östersjön och en kryssning på Östersjön. Till skillnad från 
 Finlandsfärjorna är en kryssning med ett renodlat kryssningsrederi mer än en transportsträcka 
och billig taxfree. Det är istället en upplevelse av intressanta hamnar och livet ombord. En kryss- 
ning i Östersjön under sommarmånaderna, med start i Stockholm eller Köpenhamn, är nära och 
bekvämt. Under en kryssning på sju dagar lägger fartyget exempelvis till i hamnar som Tallinn, 
Riga, S:t Petersburg och Helsingfors.

Du behöver alltså inte resa till Medelhavet eller Karibien för att få en unik upplevelse. Med
utgångspunkt i Köpenhamn kryssar du till vårt grannland Norge och på de magiska norska
fjordarna. Du kryssar på spegelblankt vatten och bland höga berg. Luften du andas är så frisk att
du känner dig helt ren i både kropp och själ. Många rutter går även förbi England, Skottland och 
till och med Färöarna.

→ Rederier som kryssar i Östersjön och norska fjordarna är Costa Cruises, Princess Cruises, MSC Cruises, 
Celebrity Cruises, Holland America Line, Norwegian Cruise Line, Regent Seven Seas, Silversea, Hurtigruten 
och Fred Olsen.

Du förtjänar att bli ompysslad, bortskämd och omhändertagen på bästa sätt. Du som är en riktig 
livsnjutare och vill unna dig det absolut bästa som havet har att erbjuda både när det gäller livet 
ombord och spännande rutter ska välja ett riktigt lyxigt rederi. Här finns inget som heter hytt, 
här är det sviter för hela slanten. Du har ofta egen butler som kommer med roomservice och 
champagne, du äter gourmetmåltider i Michelin-klass, du lyxduschar med toalettartiklar från 
Hermés och Bulgari. Frotté och sänglinne är av högsta kvalitet, allt för ge dig en känsla av väl-
befinnande. Det finns till och med sviter med eget spa, som på Regent Seven Seas nya fartyg 
Seas Explorer som i dag anses vara världens lyxigaste. Föredrar du istället en känsla av att vara 
på en lyxig yacht ska du välja Sea Dream Yacht Club, det är precis som det låter; du kryssar på 
en lyxig yacht istället för på ett kryssningsfartyg. Lyxrederierna tävlar om att kunna kalla sig 
världens lyxigaste och inom kort kommer både Silversea, Seabourn och Crystal Cruises med 
nya fartyg. Med stenhård konkurrens rederierna emellan vet du att du får en upplevelse i världs-
klass, vilket lyxrederi du än väljer. 

→ Bland våra lyxrederier finns Regent Seven Seas, Silversea, Seadream Yacht Club, Seabourn och Crystal 
Cruises.

R E S E T I P S  / /  Kryssningsguide R E S E T I P S  / /  Kryssningsguide

För dig som vill hålla dig nära

För dig som vill göra många stopp och slippa vågor

För dig som vill åka på lyxkryssning En ny restaurang 
varje kväll?
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R E S E T I P S  / /  Kryssningsguide R E S E T I P S  / /  Kryssningsguide

Bra att veta när
du väljer din kryssning

Förarbete
→ Gör research om hur långt från sevärd- 
heterna hamnen ligger. Roms hamnstad 
Civitavecchia ligger t.ex. över en timme från 
själva Rom. I Venedig däremot passerar farty-
gen in i lagunen och du kan se Venedig glida 
förbi under dig. 

Vad kostar det egentligen?
→ Tänk inte bara på vad en kryssning kostar 
innan avresa. Slutnotan för två kryssningar
med helt olika pris kan ändå bli detsamma. 
På billigare kryssningar tillkommer ofta dryck-
er, dricks, wi-fi, utflykter och roomservice. 
Mycket av detta ingår ofta på kryssningar av
lite högre standard. I vissa fall är så gott som 
allt inkluderat, som på Regent Seven Seas.

Smidig flygresa
→ Bäst flygförbindelser för kryssningar med 
utgångspunkt i USA är det till Miami, Fort
Lauderdale och New York. Om du ska kryssa 
i Medelhavet kommer du smidigast till Rom
och Barcelona.

Kombinera med storstad
→ Lägg gärna till en eller två dagar innan 
kryssningen börjar. På så sätt kan du i lugn 
och ro landa på resmålet och förbereda dig 
för äventyret som väntar. Dessutom får du en 
chans att se en storstad som Miami, Barcelona 
eller till och med Disney World.

Solokryssare
→ Det är fler än man tror som väljer att 
kryssa solo. Kryssningsfartygens sätt att 
bordsplacera och den otvungna sociala 
atmosfären stimulerar till att inleda samtal 
med nya vänner. I dag bygger man fartyg 
med hytter särskilt för dig som föredrar att 
resa solo. Bl.a. erbjuder Norwegian Cruise 
Line, Cunard och P&O Cruises hytter för en 
person på vissa fartyg. Andra, som Silversea, 
erbjuder rimliga enkelhyttstillägg på utvalda 
kryssningar.

Välj rätt hytt
→ Insideshytt, utsideshytt eller balkong? 
Uppskattar du att sitta på balkongen i vanliga 
fall och titta ut över havet så kommer du 
helt klart att göra det även nu. En insideshytt 
lämpar sig för dig som främst använder hytten 
som ditt sovrum och föredrar att prioritera 
andra saker. En hytt med fönster känns ofta 
större och har många gånger samma utseen-
de som en utsideshytt med balkong. Här kan 
du njuta av allt utanför fönstret även om det 
inte går att öppna. Tänk på att det finns hytter 
som kan ha begränsad utsikt beroende på att 
livbåtar eller annan utrustning skymmer.

För dig som har gjort det mesta

Karibien check, Medelhavet check, atlantkryssning check och Söderhavet check. När du har 
bockat av alla de klassiska kryssningarna kan det vara lätt att tro att du gjort allt. Men det finns 
fortfarande mycket kvar. Har du kryssat med segelfartyg där du får vara med i navigering och 
hissa segel? Atmosfären och upplevelsen på en segelkryssning är helt annan än på en kryssning 
med ett traditionellt fartyg. Känslan av att känna fartyget förflytta sig under fyllda segel är 
nästan oslagbar. 

När Venedigs imponerande kanaler och Santorinis dramatiska klippor blivit för mainstream 
kan du istället följa med på en expeditionskryssning till några av jordens mest avlägsna platser. 
Upplev regnskog, storslagna landskap, glaciärer och spännande djurliv. Kom nära och beundra 
isbjörnar, pingviner, jättesköldpaddor och sjölejon i deras naturliga miljö. Med på resan finns 
ett team av experter, som biologer och historiker, som föreläser och guidar på plats. En expe-
ditionskryssning är det bästa, och nästan det enda sättet att se Alaska, Svalbard, Arktis eller 
Antarktis. 

Sedan har vi den ultimata resan, jorden runt. Du kanske är i pensionsåldern och ser fram 
emot att rymma från många års yrkesstress. Du kanske tar ut föräldraledighet och ger dig av  
med familjen för en stressfri tillvaro. En jorden runt-kryssning är den ultimata semestern. Kryss- 
ningen är 98 till 120 dagar och du har hemmet med dig hela vägen. Hyr ut din bostad därhemma 
och du kan nog göra en nollkalkyl, så prisvärt är det. För dig som inte har tre månader att ägna 
åt en kryssning finns det kompromisser. Jorden runt-resor säljs ofta i delsträckor och du kan 
välja att åka med på endast en. En delsträcka är 15 till 30 dagar lång och du behöver varken vara 
pensionär eller ta tjänstledigt för att åka med. Dina semesterdagar räcker gott till din drömresa.

→ I vårt utbud kan du segelkryssa med Star Clippers och Sea Cloud. Exempel på expeditionskryssningar är 

Galapagosöarna med Silversea och Antarktis med Hurtigruten. Rederier som kryssar jorden runt är bland 
andra Costa Cruises, Regent Seven Seas, P & O Cruises, Fred Olsen, Cunard, Holland America Line, Oceania 
Cruises och Silversea.

Loungehäng på däck 
ombord på Regent 
Seven Seas Voyager.
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Alkohol är beroende-
 framkallande.
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Service, kvalitet och god mat, det är 
grunden i Oceania Cruises matfilosofi. 
Marinas kökschef Trias Lauren ger en 
inblick i hur det är att servera först- 
klassig mat på ett kryssningsfartyg.

Av Nathalie Wänblad

L ånga luncher vid poolen, efter- 
middagskaffet i solen, middagarna 
med utsikt över ett glittrande hav, 
ja, det är den ultimata drömmen 

för många semesterfirare. Minnet av den där 
perfekta risotton kan vara det som förgyller 
måndagsmorgonen när regnet står som spön 
i backen. 

– Oceania Cruises är uppbyggt kring mat 
och service. Vårt mål är att gästerna ska bli  
nöjda, då vill de komma tillbaka. Maten är en 
stor del av själva kryssningsupplevelsen. Vi 
pratar med våra gäster och strävar hela tiden 
efter att bli ännu bättre. Vi försöker också möta 
de nya influenser som kommer, vi har exempel-
vis skapat en veganmeny och tagit fram recept 
fria från gluten och laktos, säger Trias Lauren, 
köks-chef på Oceanias Cruises fartyg Marina. 

Vad är den största skillnaden med att 
vara kökschef på ett kryssningsfartyg?

– Vi ändrar menyn varje lunch, varje 
middag, varje dag. Ingen restaurang i världen 
ändrar sin meny lika ofta, vilket är utmaningen 

och spänningen i arbetet, att få ihop det varje 
dag. Det finns ingen tid att bli uttråkad eller 
stanna upp och klaga på grannen, vi är investe-
rade i vårt arbete och det vi gör.

Hur behåller ni kvalitén när det är så 
många restauranger och gäster?

– I största möjliga mån köper vi färska rå-
varor och ingredienserna vi använder är först-
klassiga. All mat görs ”à la minute”, ingenting 
är gjort långt i förväg. Jag har ett team på 140 
kockar bakom mig, vilket är många jämfört 
med en vanlig restaurang men det är enda 
sättet att få till all mat. Standarden är hög och 
det finns en anledning till det, vi vill att maten 
ska vara excellent.

Hur tänker ni gällande samspelet mellan 
mat och vin?

– När vi tagit fram ett nytt recept tänker vi 
också på vinet. Vi använder oss av vår kunskap 
och erfarenhet för att hitta det vin som passar 
bäst till varje enskild rätt. Vår vinlista och vårt 
sortiment bestäms av kontoret i Miami. 

Har du någon specialitet eller favoriträtt?
– Det brukade vara sås, jag älskade att 

göra dem. Nu har jag inte direkt någon 
favorit eller specialitet. Men vi har en rätt i 
vår avsmakningsmeny på La Reserve, den 
är fantastisk! Hoisinsauterad anklever med 
en sallad på gurka och vattenmelon, den 
är väldigt fin, säger Trias Lauren med ett 
skrockande skratt.

Middag
till havs

Alkohol är beroende-
 framkallande.
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Kreativ cheesecake 
som piggar upp. 

 
Skaldjurspasta 

på höjden.
 

Kökschef
Trias
Lauren.
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Varje morgon har din balkong en ny 
utsikt. Väckarklockan har du förmod-
ligen redan slängt överbord. Men det 
går faktiskt att bli stressad även på 
ett kryssningsfartyg. Så här gör du 
för att undgå reveljen och hinna njuta 
av vandringen i Central Park och att 
ta en drink i den ”hiss-nande” baren 
på vår kryssning bland Jungfruöarna. 

Av Jan Ohlsson

07.10 Den första morgonen ombord. Det 
finns inget som att låta sig väckas av solen, 
puffa upp balkongdörren och mötas av en bris 
som för tropisk fågelsång och blomdoft in på 
din balkong. Långt därnere syns turkosa och 
azurblå vågor skifta med djupet. En perfekt 
start på en ljuvlig dag.

07.35 I dag hoppar vi frukosten på balkongen. 
Vi ger oss istället av på morgonpromenad till 

frukostrummet som vi hittat. Det här är ett 
av världens största kryssningsfartyg, med gott 
om frukostmöjligheter kan tilläggas. Vi lyckas 
gå vilse och har god nytta av stortavlorna i 
trapphallen som fungerar som en jätte-GPS. 
Vi hittar vår frukostoas med palmer och havs-
utsikt. Trots att fartyget är fullt är det nästan 
tomt här, lugnt och inget slammer eller stoj. 
Vi tittar igenom dagens 72 programpunkter i 
kryssningsprogrammet över kaffet, så vi ser att 
vi inte missat något.  

08. 30. Vi strosar tillbaka genom Central Park 
med sina 20 meter höga växter och blommor 
från alla världens hörn. Här finns konstgallerier 
och restauranger. Vi stannar till och beställer 
middagsbord. Fartyget är som en miniatyr av 
en stad. Men alla har inte samma mål, samma 
rytm och samma tidsschema. Du behöver inte 
som på charterhotellet lägga ut handduken för 
att få en bra plats vid poolen. Medmänniskor-
na rör sig i maklig takt.

CLARA
KARLSSON

Reserådgivare,  
4,5 år på Globetrotter

Favoritresmål: 
Sydamerika – Har allt från 
fjordlandskap till ökenlandskap, 
fantastiskt djurliv och häftiga 
storstäder.

Nästa trend: 
Expeditionskryssningar kommer 
troligtvis att öka i utbud och 
popularitet.

Resmålet 
rör sig 09.00 I dag är det dags att äntligen möta de 

azurblå böljorna. Öppna strandbussar ger bra 
fläkt när de kör över till andra sidan av ön och 
den lätt rosa Magens beach på St Thomas. 

10.30 En snorkeltur intill några stora klippor 
visar fiskar i alla regnbågens färger. För en lite 
ljusbrunare skandinav kan det kanske räcka 
med ett par timmar i solen.

12.30 Även om stranden faktiskt har skugg-
ande palmer så blir man ändå lätt vändstekt. 
Vi tar en tidig buss tillbaka. 

13.30 Sambon har beställt tid, till extrapris, i 
spa-avdelningen och jag ger mig ut på utflykt 
ombord. Kön till ”den mänskliga linbanan” 
över akterdäck är kort och jag tar chansen. Det 
suger rejält i magen när man fasthakad glider 
svagt nedåt och försöker låta bli att titta de 
tolv våningarna ned mellan balkongerna på 
promenaddäck. Det är som att glida mellan två 
skyskrapor. Kanske var dumt att göra det utan 
sambon? Kommer hon att tro mig? 

14.30 En stunds sval vila i skeppsbiblioteket 
som jag nästan får för mig själv. En stor bilder-
bok om kryssningsskepp från förr visar att det 
hänt en del sedan man spelade krocket på däck 
iförd väst, fluga och vit keps. Jag byter några 
ord med en äldre britt som med sin hustru 

R E P O R TA G E  / /  En dag på fartyget

Experten
tipsar
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åkt samma kryssning i sju år, men med olika 
fartyg. Lärorikt. Ta bara det där med dussinet 
utflykter varje dag. Vad ska man välja? De som 
åkt tidigare hinner till sist med allihop. Och 
de vet vart de ska gå för att shoppa i städernas 
hamnar. De kommer hem avstressade, fulla 
av nya intryck. Ingen kryssning är den andra 
lik, säger mannen nöjd. Fartyget är som ett 
semestermål i sig. Du behöver faktiskt inte gå 
av överallt och hela tiden.

15.30 Vi har stämt möte för en paraplydrink på 
den hiss-nande baren. När vi väl satt oss ger sig 
hela baren i sakta mak iväg som en jättehiss tills 
den når fem våningar högre, där man efter någ-
ra turer upp och ned kan gå av i Central Park.

16.15. Från soldäck ser jag ned på löparbanan. 
Några sträcker ut sig i badkläder i solstolar 
vid sidan av. Ett solbränt par joggar förbi i 
shorts och t-shirt och följs av ännu en joggare, 
som valt spänstig gång med en paraplydrink 
i högerhanden. Längre akteröver har det varit 
dykkurs i den stora poolen, som på kvällarna 
har konstsimshowen. Alldeles bredvid reser sig 
den åtskilliga våningar höga klätterväggen.

19.00 Kaptenens middag? Smoking? Behöver 
vi bry oss eller bara smyga ned och titta? 

En snabb koll i korridoren i shorts blir kort. 
Här gäller långt snarare än kort. Hustrun 
är mer förberedd, men finklänningarna har 
redan ratats och en ny läcker svart spets- och 
chiffonggalaklänning har inhandlats ombord. 
På med kostymen och in i minglet medan 
strålkastarna tänds mot en bro över prome-
naddäck där alla befäl står i sina vita nystrukna 
uniformer och kaptenen håller ett litet tal. Jag 
passar in, om än lite ostruken och visst finns 
det ännu några bermudashorts, men nog är det 
roligare att känna sig liksom inbjuden, snarare 
än utböling? Annars har klädkoden blivit allt 
mer ledig ombord.

21.30  Galan får stanna under kvällens isshow 
och med en drink serverad vid din plats kän-
ner du dig som en kung på parkett. Den där 
feststämningen stannar liksom kvar.

23.45  Slipsen fick stryka på foten under en 
liten vilopaus på den egna balkongen där den 
tropiskt ljumma nattbrisen gör det än behag-
ligare att njuta av fullmånen som lägger ett 
brett band av silver i det midnattsblå. Ännu är 
det inte kojdags. På en del fartyg är den på väg 
bort, men här serveras ännu Midnattsbuffén, 
en kryssklassiker. Själv är jag inte särskilt hung-
rig vid midnatt. Men det är inte det som är po-
ängen. Midnattsbuffén är en konstupplevelse. 
Isskulpturer belysta med spotlights som kan 
skapa verkligt isblått och uppläggningsfat som 
får en att undra om inte hummern fått känsel- 
spröten vaxade och alla patéer, glänsande fiskar 
och glimmande våta ostron. Det är en sådan 
ögonfröjd att man blir lite sugen…

00.30 Morgondagens utflykt är stadssight- 
seeing, kanske blir det lite shopping och på 
kvällen musikal. Innan dess ska vi ta ett par 
varv på löparbanan. Just nu vill vi bara softa en 
liten, liten stund på den egna balkongen med-
an sammetsnatten bryts av det svaga ljudet från 
vågorna längs sidan långt, långt därnere och 
månens gyllene gata, tropiknatten är stilla och 
havet garanterat myggfritt. Det enda som bitit 
oss är kryssningsflugan och vi pratar redan om 
en flodkryss som nästa njutningsprojekt.

Jan Ohlsson är mångårig resejournalist med flyg och 
passagerarfartyg som specialitet.

MARIE
ÖHMAN

Reserådgivare
9 år på Globetrotter

Favoritresmål: 
Karibien har allt. Högst på  
önskelistan: Galapagos.

Nästa trend: 
Nästa trend blir temakryssningar 
för likasinnade, sporter, golf t ex.

Experten
tipsar

Central Park ligger 
mitt på däck. 

En flygande
start. 
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En kryssning kan ske med segelfartyg, 
flodkryssare eller mer traditionella 
fartyg av olika storlek. Den kan ske 
med ett mindre fartyg, där de lyxi-
gaste återfinns, med bara sviter och 
allt inkluderat. Den kan också ske 
med de största fartygen i världen, för 
fler passagerare än som bor i Båstad. 
Vad det än kostar finns en gemensam 
nämnare. Det är prisvärt i jämförelse 
med andra semesterformer.

Av Jan Ohlsson 

F örst väljer du resmål, sedan ska 
hotellet utses och flygresan passa 
in. Så brukar det gå till. Men om 
du tänker bort autopiloten blir det 

mycket lättare att planera din kryssning, som 
faktiskt innebär att ditt nya hem följer dig 
genom alla länder och över alla hav. 

Den enda risken med kryssning är att det 
kan vara beroendeframkallande. Återfalls-
resenärer uppgår i vissa segment till över 80 
procent. Särskilt i vår stressade tid borde just 
stress under semestern vara tabubelagt. Det är 
ingen risk på kryss. Kryssning är alltså själsligen 
hälsosamt. Ditt hem är på maximalt fyra min- 
uters avstånd, trots att du kanske besöker fem 
länder. Som en sköldpadda fast du slipper 
bära ditt skal. Du får se fem länder utan att 
behöva packa om din resväska en enda gång. 
Det borde räcka för att börja kryssa bara det. 
För även om det finns bra, bättre, bäst kan jag 
nästan slå vad om att bra är bättre än du tror.

Kryss
  för alla 		    plånböcker

AGNETA 
WENNBERG

Reserådgivare, snart 
30 år på Globetrotter

Favoritresmål: 
Australien är favoritmålet, även 
om jag inte kryssat där ännu.

Nästa trend: 
Miljöfrågor i fokus.

R E S E T I P S  / /  Bra, bättre, bäst

Experten
tipsar
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Pengar över till annat under resan
Till skillnad från andra typer av resor håller 
i stort sett alla kryssningar hög och prisvärd 
klass. När du bokat och betalt är rummet i fem 
länder ditt, du har helpension och de byter 
dessutom meny varje kväll. Du kan simma i 
olika pooler och jacuzzis gratis och underhåll-
ningen är också inkluderad. Den framförs på 
olika scener ombord, men huvudscenen är 
ofta fullt i klass med en West End-teater i både 
interiör och stil på underhållningen. Du har en 
väldigt stor yta att röra dig på, även om du är 
till havs. Rederiernas utflykter ingår som regel 
inte men är ett enkelt och säkert sätt att upp- 
leva platserna du besöker. Ett annat alterna-
tiv är att gå iland själv och promenera till en 
strand eller sevärdhet. Jag talade nyligen med 
en ny bekantskap. Hon och hennes man kryss- 
ade ofta och älskade det, men valde kryssning 
efter möjlighet att själva gå av eller ta en hop-on 
hop-off tur dit de kom. Det finns också de 
som stannar ombord i vissa hamnar. Ofta får 
de poolerna för sig själva och det är dessutom 
rabatt på spa-behandlingar. En sak måste du 
ta ställning till. Balkong eller ej. Lägsta pris 
är ofta utan balkong och kanske till och med 
en insideshytt. Åker du i tropiska trakter eller 
en väldigt scenisk rutt (Alaska, skärgårdshav, 
floder) ja, då ska du i alla fall boka fönsterhytt. 
Över Atlanten kan det vara härligt att andas in 
den friska havsluften från den egna balkongen 
eller njuta av solnedgången i Karibien. Pris-
skillnaden är inte chockerande och på nyare 
fartyg blir det fler och fler balkonghytter.

→ Bland BRA-rederierna finner du till exempel MSC 
Cruises, A-Rosa, Fred Olsen, Costa och Hurtigruten.

Snäppet högre standard
Det finns rederier som lyfter den trestjärniga 
resan till fyrstjärnigt, utan att ruinera dig. 
Du har fritt tillträde till buffé och stora á 
la carte-restaurangen. Men ombord finns 
också specialrestauranger; skaldjur, italienskt, 
avskilt, utomhus. Här betalar du oftast en fast 
tilläggsavgift på 20-30 dollar för att få äta med 
nära och kära, lite närmare och friare. Men du 
bör boka senast vid resans första dag. Drycker 
ingår normalt inte. Därför kan det vara prisvärt 
att boka ett dryckespaket, med bordsviner, 
drinkar och extra kaffe, glass och drycker för 
barnen, om de är med. Du kan också gradera 
upp din hytt. Den följer trots allt med dig hela 
tiden, så du kommer att besöka den oftare 
än hotellrummet. En större yta? En minisvit? 
Utsikt föröver eller akteröver? Du kanske 
vill unna dig spa-behandlingar eller gå på en 
matlagningskurs? Paket kan också inkludera 
gratis wi-fi, vilket annars kan bli en mycket dyr 
historia på öppet hav. Om det nu är att räkna 
som bättre förstås? Kanske är just ingen wi-fi 
det du behöver? 

→ Bland BÄTTRE-rederierna finner du till exempel 
Azamara Club Cruises, Cunard, Celebrity Cruises, 
Holland America Line, Oceania Cruises, Norwegian 
Cruise Line, P&O Cruises, Royal Caribbean Cruise 
Line och Star Clippers.

 
När bara det bästa är bra nog
All Inclusive är de femstjärniga fartygens  
melodi och ju lyxigare desto bättre. Du 
beställer vad du vill, var du vill, under hela 
kryssningen. Gourmetmåltider, viner, 
champagne och drinkar ingår. Även vissa 
fyrstjärniga fartyg har områden som kan 
klassas som femstjärniga. På Cunard heter det 
”Grill Guests”, diskret och mycket brittiskt. På 
Norwegian Cruise Line heter området Haven 
och på MSC Cruises kallas det Yacht Club.Det 
betyder särskilda däcksytor, ofta med egna 
pooler (som regel barnfria), egna restaurang-
er, avskildhet, ofta sviter eller till och med 
små tvåvåningsvillor med terrass ombord, 
egen butler, delvis egna spa-utrymmen och 
inkluderade behandlingar, samt naturligtvis 
tillgång även till oss vanliga dödligas utrym-
men. Detaljerna i dessa paket varierar mellan 
olika rederier och rutter. Men ju finare fartyg, 
desto mer mässing, ädelträ och inrednings-
finesser. På de femstjärniga fartygen, varav en 
del nog får anses 5+, några kallar sig klass 6, är 
alla hytter i samma klass, men i olika storlekar. 
Hytter är kanske fel ord att använda, då flera 
av lyxfartygen endast har sviter ombord. Nu 
talar vi mer lägenhet än rum. Dessa fartyg är 
ofta mindre och tar lika många passagerare 
som de har besättning. Mindre gör att de ofta 
har långt fler hamnar att välja mellan, allt från 
Monaco till Visby. Ofta ligger tyngdpunkten 
på utflykter, natur, kultur och bildning, mat 
och dryck, allt under ledning av en expert som 
kan hålla föreläsningar och kurser. På samma 
sätt är utflykterna ibland av högre klass, med 
mindre grupper och mer expertis hos guiden. 
Silversea har som exempel fått tillgång till nya 
unika strandhugg på Galapagosöarna. 

→ Bland BÄST-rederierna finner du till exempel 
Crystal Cruises, Seabourn, Sea Cloud, Silversea, 
Regent Seven Seas, Ama Waterways och SeaDream. 
I stort gäller ovanstående indelning också för flod-
kryssningar och expeditionsfartyg till exempel till 
Svalbard eller Arktis och Antarktis.

Bra rederier

Bäst rederier

Bättre rederier

EMMA
BEJERYD

Reserådgivare
2 år på Globetrotter

Favoritresmål: 
Nya Zeeland, storslagen natur, 
vänliga människor. Vackrast är nog 
Milford Sound.

Nästa trend: 
Tänk vilken upplevelse att gå på 
plankan från fartyget och falla 
mot havet i ett bungyjump!

Experten
tipsar
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Resmed stil
Oavsett om resan går till en paradisö med vajande palmer och mjuk 
solstänkt sand, till en bergstopp ovanför molnen eller en urban 
världsmetropol känns det bra att färdas med rätt utrustning. Vi har 
gjort en djupdykning bland teknik, smycken, doft och förströelser 
som passar i väskan.

Foto Stefan Jellheden Styling Paulina Bylén

GATLIV

Scarf med Giant Check Haze-mönster 
från Burberry, NK. Pris 3 600 kr. 

Ljusblå Oxfordskjorta 
från J.Lindeberg Man, NK. Pris 1 200 kr. 

Kamera retromodell X-A2 
med 16-50 mm 
från Fujifilm.Pris 4 990 kr. 

Myntportmonnä i blått läder med  
Manhattan square-mönster med  
magentafärgat foder i nubuck-läder, 
från Bolinder. Pris 690 kr. 

Korthållare, Moreau  
från NK Access. Pris 1 690 kr. 

Herrdoft, Balmain Homme. 
Pris 550 kr/EDT 60 ml. 

Klocka herr, Searock Roamer 
från Stjärnurmakarna. Pris 6 980 kr.
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Mousserande vitt vin, 
Pongracz från Sydafrika. 
Pris 120 kr.

Klocka dam, Park Hill Gant. 
Från Stjärnurmakarna. Pris 1 890 kr.

Aftonväska i skinn, Bottega Veneta 
från NK Access. Pris 17 190 kr. 

Kabinväska Bossa Nova med 
gröna skinndetaljer 
från Rimowa. Pris 8 200 kr. 

Doft My Burberry från Burberry. 
Pris 495 kr/EDT 30 ml. 

Läppstift, YSL Rouge Volupté Shine, 
färg nr 12: Corail Incandescent. 
Pris 355 kr.

Armband Paul Hewitt herr 
öppningsbart läderarmband och silver 
med spänne i form av ett ankare 
från Stjärnurmakarna. Pris 590 kr.

Brun-blårutig näsduk, 
The Shirt Factory på NK. Pris 249 kr. 

Brun och offwhite-rutig slips, 
The Shirt Factory på NK. Pris. 599 kr. 

Brun herrsko 
från CC–Skor. Pris 1 995 kr. 

Halsband med hänge i 18 karat guld 
för Nära & Kära med plats för fyra bilder 
från Sandberg. Pris 26 800 kr. 

Röd damstövlett i reptilreplika 
från CC-Skor. 1 899 kr. 

Örhängen Amo med ljus roséametist 
från Sandberg. Pris 7 900 kr. 

Armring Rock, öppningsbart 
från Sandberg. Pris 5 700 kr. 



20 GLOBETROTTER MAGAZINE

ONCE IN A LIFETIME

Vit hjälm, Black Diamond Blizzard  
från Addnature. Pris 579 kr. 

Herrklocka Cockpit B50 
med gummiarmband 
från Breitling. Pris 70 500 kr.

Doft Fresh för henne  
från Monchino i lekfull  
glasförpackning. 
Pris 575 kr/EdT 50 ml.

Herrdoft Legend  
för den orädde mannen 
från Montblanc. Pris 495 kr/EdT 50 ml. 

Vit resväska Hot Solid 
från Björn Borg, pris 1 399 kr. 

Vattenflaska Klean Kanteen Classic 
med borstad finish 
från Addnature 225 kr. 

Solglasögon Oakley Jewbreaker 
Polished Navy 
från Addnature. Pris 2 295 kr. 

Vita solglasögon Oakley 
Racing Jacket Vented Matte 
från Addnature. Pris 2 585 kr.

Rep på löpmeter 
från Addnature. 

Big Wall Camb
Black Diamond Camalot
från Addnature. Pris 849 kr.

Quickdraw Wild Country Proton 
från Addnature. Pris 255 kr styck. 

Stegjärn, Black Diamond Stinger 
från Addnature. Pris 2 st/1 889 kr. 

Isyxa Grivel Air Tech med Easy Slider 
från Addnature. Pris 1 525 kr. 

Rött merlotvin Ohh Paul Sapin Syrah 
i behändig plastflaska med glas. 
Pris 29 kr.
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SOLKYSST

Kimono
från Twist & Tango, privat. 

Doft Blossom till henne 
från Jimmy Choo. Pris från 425 kr/EdT.

Herrdoft, Quatre 
från Boucheron med lime, bergamott och 
violblad. Pris, från 550 kr/EdT.

Handväska med palmbladsmönster, 
Daupine Box 
från Dolce & Gabbana, NK Access. 
Pris 26 190 kr. 

Mini MIG – frågespelet du tar med dig. 
Pris 185 kr. 

Armlänk Grim i rött guld 
från Sandberg. Pris 20 900 kr.

Klocka Casio G-Shock 
med gummiarmband 
från Stjärnurmakarna. Pris 1 498 kr. 

Body Sorbet Piniata Colada 
från Body Shop. Pris 165 kr. 

Grön keps, Ralph Lauren Polo Sport 
från NK Sport & Fritid. Pris 300 kr. 

Weekendväska/Duffle, Lite dlx 
från Samsonite. Pris 1 999 kr.

Vit frottéhandduk, privat. 

Beige solhatt 
från Birger Jarls Under. Pris 199 kr. 

Gul elefant, myntportmonnä 
från Loewe, NK Access. Pris 2 790 kr. 

Polaroidkamera Instax Mini 70 
från Fujifilm. Pris 1 490 kr.



Älska ögonblicket!

FÅNGA 
ÖGONBLICKET

– en unik bild åt gången!

Succé!

Den roliga fotoupplevelsen  
som kommit för att stanna!

Bilder direkt
ur kameran!

Läs mer på instax.nu#mittinstax
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I nnan du bokar din kryssning bör några 
frågor besvaras. Var i världen vill du 
kryssa och vad är syftet med resan? Är 
det sol och bad, storstad, natur och djur, 

aktiviteter, mat och vin? Stort, mellanstort 
eller litet och intimt fartyg? Generellt kan 
man säga att stora fartyg har ett större utbud 
av allt. Mindre fartyg är ofta mer exklusiva 
och prislappen därefter.

I våra kryssningspriser ingår alltid hel- 
pension, underhållning, hamnavgifter och 
skatter. Ofta ingår också kaffe, te, lemonad 
och isvatten. Några rederier inkluderar drick- 
sen till personalen, andra debiterar den om-
bord. I vissa fall använder vi uttrycket All 
Inclusive, som betyder att drycker som vin, 
champagne, drinkar, läsk, specialkaffe och 
vatten ingår. Dryckespaket är inte detsamma 
som All Inclusive eftersom de ofta har vissa 
begränsningar. Ibland ingår dryckespaket 
som en extra bonus, i andra fall kan du lägga 
till det innan resan eller ombord.

Det finns olika koncept när det gäller 

middagssittningar i fartygens huvudrestau-
rang. Som regel väljer du mellan tidig, sen 
eller flexibel tid s.k. ”open dining”. På många 
fartyg finns också temarestauranger, de ingår 
normalt inte men även här finns undantag.  

Insideshytt, utsideshytt, med balkong, eller 
rymlig svit. Tänk på hur mycket du kommer 
att vistas i hytten. Ska den främst fungera som 
ett sovrum eller vill du njuta av utsikten i lugn 
och ro från din egen balkong? Ställ dig gärna 
frågan hur du brukar bo under en semester på 
land och utgå från det. Du kan oavsett kategori 
räkna med att din hyttsteward kommer att se 
till att din hytt alltid är fin och städad. Vill du 
ha det bästa ska du boka en svit, då ingår ofta 
egen butler. I dag finns det till och med sviter 
stora som paradvåningar med eget spa där 
även bil med privatchaufför ingår i hamnarna.

På sidorna som följer kan du läsa om vårt 
stora utbud av rederier och hitta din favorit. 
Om du behöver hjälp att hitta det perfekta 
rederiet för dig finns Globetrotter bara ett 
besök eller samtal bort.

Rederier för

ALLA SMAKER
En kryssning har alla förutsättningar att bli den ultimata semestern. Men när 
det finns lika många rederier som det finns smaker, kan det vara svårt att 
hitta det perfekta rederiet, till och med för vana kryssare.

R E D E R I G U I D E N  / /  Intro
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VÄRLDENS 
LYXIGASTE
Vill du njuta av finaste lyx och upptäcka platser dit många andra fartyg inte 
når? Med Regent Seven Seas når uttrycket All Inclusive nya höjder.

Här ingår utsökta måltider i samtliga restau-
ranger, alla drinkar, viner och champagne. Till 
och med utflykter i varje hamn är inkluderade. 
Du bor i svit ofta med egen balkong och väljer 
du en Concierge-svit ingår dessutom en natt 
på förstklassigt hotell och transfer till fartyget. 

Stämningen är avslappnat elegant och frihet 
ett ledord. Måltiderna är en upplevelse och ut-
budet är stort. Skäm bort dig själv med härliga 
spa-behandlingar eller en omgång i gymmet. 
Kvällen bjuder på levande musik, pianobar 
och nattklubb. 

Nyhet! Världens kanske mest 
exklusiva fartyg
Sommaren 2016 lanserades Seven Seas 
Explorer, ett helt nytt fartyg med elegans och 
lyx i varje detalj. Ombord på nya Seven Seas 
Explorer har man inte sparat på något. Man 

har gjort allt för att upplevelsen ska bli den 
optimala när det gäller komfort, mat och 
service. Fartyget anses i dag vara det mest 
påkostade och lyxiga som någonsin byggts. 
Självklart har du All Inclusive, 24 timmars 
roomservice och dricks till servicepersonalen 
är inkluderad. 

Antal fartyg: 
4
Passagerare: 
490 – 750
Besättning:
340 – 542
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Asien, Östersjön, Kanada, 
Panamakanalen, Sydamerika, jorden runt.
Klädsel:
Ledig klädstil, kavaj rekommenderas till 
middagen.
Varför Seven Seas Cruises?
Rymliga sviter, utflykter med guide 
inkluderat i kryssningens pris.
Rekommenderas för:
→ Vuxna
→ Familjer med äldre barn
→ För dig som uppskattar utflykter

Regent Seven Seas Cruises

PRISEXEMPEL:
Stockholm-Köpenhamn 7 nätter fr. 50.570:-
avresa 26 juni 2017 med Seven Seas Explorer
Monte Carlo – Barcelona, 7 nätter fr. 37.750:-  
avresa 28 oktober 2017 med Seven Seas Explorer
Lissabon – Miami, 14 nätter fr. 47.090:-  
avresa 24 november 2017 med Seven Seas Explorer    

→ Läs mer på: www.globetrotter.se/regent-
erbjudanden

Inbjudande infinitypool 
på nya Seven Seas 

Explorer.
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EXKLUSIV
FAMILJÄR 
Att stiga ombord på Silversea är som att komma hem. Få rederier kan för-
medla en så familjär atmosfär som Silversea. Du välkomnas med champagne 
och vid din svit väntar din butler, som vid resans slut känns mer som en vän.

Silversea lovordas av resemagasin och gäster 
som ett av de bästa i lyxsegmentet. Stämningen 
ombord är elegant och exklusiv. Du kryssar 
med All Inclusive där gourmetmåltider, cham- 
pagne, fina viner och utflykter på utvalda 
kryssningar ingår. Du bor i en rymlig svit, 
nästan alla har en privat veranda. Din minibar 
anpassas efter dina önskemål, likaså toalett- 
artiklarna i det marmorklädda badrummet.  
De utsökta måltiderna väljer du själv var du vill 
äta. Frukost och lunch kan intas som á la carte, 
buffé eller på din veranda. Middagen serveras 
i den eleganta huvudrestaurangen eller den 
romantiska italienska restaurangen. Ombord 
finns pool, bibliotek, joggingbana, gym och 
spa. På Silversea kopplar du av, utan att bli 
rastlös. 

Ditt livs resa med Silversea Expeditions! 

Följ med till jordens mest avlägsna platser. 
Upplev regnskog, storslagna landskap och 
spännande djurliv. Med på resan finns experter 
som ornitologer, geologer och biologer, som 
föreläser och guidar dig på plats. Du njuter 
av en lyxkryssning med All Inclusive där 
mat, vin, utflykter, snorkling, dykning och 
vandring igår.

PRISEXEMPEL:
Karibien, 10 nätter fr. 27.370:-  
avresa 17 mars 2017 med Silver Wind
Valparaiso – Buenos Aires, 17 nätter fr. 97.710:- 
avresa 31 oktober 2017 med nya Silver Muse
Antarktis, 10 nätter fr. 84.690:- 
avresa 1 december 2017 med Silver Cloud

→ Läs mer på: www.globetrotter.se/silversea-
erbjudanden

Silversea

Antal fartyg: 
10 (inkl. expeditionsfartygen)
Passagerare: 
315 – 540
Besättning:
210 – 376
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Östersjön, Afrika, Asien, 
Alaska, Sydamerika, Atlanten, jorden runt.
Klädsel:
Ledig klädstil, kavaj eller kostym krävs till 
middagen.
Varför Silversea?
Familjärt och exklusivt, butlerservice och 
utsökt mat.
Rekommenderas för:
→ Vuxna
→ Familjer med äldre barn
→ Dig som uppskattar god mat, dryck och 
service

Familjär stämning 
på Silversea.



26 GLOBETROTTER.SE

R E D E R I G U I D E N  / /  Bäst

MED KÄNSLA 
FÖR STIL
Seabourns tre kryssningsfartyg påminner nästan mer om stora privata yachter 
än om traditionella kryssningsfartyg. Det här är kryssningen för dig som 
söker någonting utöver det vanliga.

Lite mindre fartyg, mycket lyxigare kryssningar. 
På Seabourn bor du i rymliga sviter som är 
utrustade med alla tänkbara bekvämligheter, 
nästan alla har egen veranda. Det mesta ingår  
i priset, gourmetmåltider i de olika restaurang-
erna, 24 timmars roomservice, champagne, 
drinkar, dricks till servicepersonalen och 
underhållning. Här finns ett exklusivt spa för 
avkopplande behandlingar, gym och pool 
för sköna träningspass. När vädret tillåter 
fäller man ut den flytande marinan för bad 
och vattensport i havet. Du väljer själv var, 
när och med vem du önskar inta de delikata 
måltiderna. Trots att fartygen är små kan du 
äta på många olika ställen. På kvällen väntar 
din favoritdrink i någon av barerna, spel i 
casinot, dans och underhållning. Atmosfären 
ombord är informell. Här är det lätt att finna 
nya bekantskaper då fartygen är relativt små i 

storlek. Fartygens storlek gör det också möjligt 
att besöka små pittoreska hamnar som de större 
fartygen inte når. Med Seabourn upptäcker du 
världen med All-inclusive ombord på en äkta 
lyxkryssare.

Nyhet! 2016 introducerades fartyget Sea-
bourn Encore, något större, något lyxigare.

PRISEXEMPEL:
Västra Medelhavet, 10 nätter fr. 48.250:- 
avresa 26 juli 2017 med Seabourn Encore
Hawaii & Söderhavet, 32 nätter fr. 168.890:- 
avresa 14 oktober 2017 med Seabourn Sojourn 
Kapstaden – Singapore, 36 nätter fr. 149.590:- 
avresa 11 februari 2018 med Seabourn Soujourn

→ Läs mer på: www.globetrotter.se/seabourn- 
erbjudanden

Seabourn

Antal fartyg: 
4
Passagerare: 
450
Besättning:
330
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Atlanten, Asien, 
Sydamerika.
Klädsel:
Ledig klädstil, kavaj eller kostym krävs till 
middagen.
Varför Seabourn?
Boende i svit, mindre fartyg med
 personlig service.
Rekommenderas för:
→ Vuxna
→ Familjer med äldre barn
→ För dig som uppskattar uppskattar god 
mat och dryck
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YACHT CLUB
Avspänd perfektion är mottot för SeaDream Yacht Club, vars fartyg 
påminner mer om lyxyachter än traditionella kryssningsfartyg. 

De små, lyxiga fartygen rymmer drygt hundra 
passagerare, och en nästan lika stor besättning. 
Här ingår nästan allt; gourmetmåltider, cham-
pagne, drinkar och väl utvalda viner. Även 
dricks till den ytterst professionella personalen 
som gör allt för att överträffa passagerarnas 
högt ställda förväntningar ingår. SeaDream 
Yacht Club har introducerat begreppet ”Yach-
ting” som står för frihet, intimitet, spontanitet 
och högsta kvalitet. Frihet innebär att du äter 
när det passar dig och med det sällskap du 
själv väljer. Frihet innebär också att det inte 
finns någon speciell klädkod ombord: ”No tux 
and ties for guys, no galagowns for gals” – det 
vill säga, du klär dig snyggt och bekvämt utan 
några formella krav. Njut av sköna hytter, väl-
utrustade spa-avdelningar, tai chi och yoga på 
däck liksom nedfällbar marina för bad och 

vattensport. Fartygen ligger ofta i hamn till sent 
på kvällen för att ge passagerarna möjlighet att 
uppleva det lokala kvällslivet. Vill du ha en rik-
tigt lyxig semester som mest påminner om att 
vara ombord på en privat yacht är SeaDream 
Yacht Club ett utmärkt val. 

Tips! Missa inte SeaDreams kryssningar för 
vinconnoisseurer i Medelhavet.

PRISEXEMPEL:
Barbados – St Martin, 7 nätter fr. 33.550:- 
avresa 25 februari 2017, vinkryssning med Seadream 1
Rom – Nice, 7 nätter fr. 41.590:- 
avresa 30 september 2017, vinkryssning med  
Seadream 1
Barbados – Barbados, 6 nätter fr. 23.570:- 
avresa 29 oktober 2017, vinkryssning med Seadream 1

→ Läs mer på www.globetrotter.se/seadream-
erbjudanden

Antal Fartyg:
2
Passagerare:
112
Besättning:
95
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Atlanten, Sydamerika
Klädsel: 
Ledig klädstil, inga formella kvällar.
Varför SeaDream Yacht Club? 
Små, exklusiva fartyg med yachtkänsla som 
ankrar i mindre hamnar.
Rekommenderas för: 
→ Vuxna
→ Familjer med äldre barn
→ För dig som uppskattar bra mat och 
service

SeaDream Yacht Club
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Crystal Cruises satsar på sann lyx vad gäller mat, dryck, service  
och bekvämlighet. 

Du kryssar med All Inclusive där alla måltider, 
vin och drinkar ingår. På kvällen väntar under- 
hållning med cabaret och pianobar. Efter maten 
 kan du koppla av med cigarr och cognac vid 
humidoren.

Nyhet! Från och med 2016 erbjuder Crystal 
Cruises lyxkryssningar på Europas floder med 
samma kvalitet som på deras större fartyg.  
Planerar du att resa till Seychellernas paradis- 
öar rekommenderar vi Crystal Cruises 

boutiquefartyg som endast tar 62 gäster och 
påminner om en privat yacht.

PRISEXEMPEL:
Seychellernas & Dubai, 7 nätter fr. 50.650:-
avresa 29 januari  2017 med Crystal Esprit
Bali-Singapore, 12 nätter fr. 35.350:-
avresa 23 februari 2017 med Crystal Symphony
Hongkong –Sydkorea, 11 nätter fr. 33.950:-
avresa 20 mars 2017 med Crystal Symphony

→ www.globetrotter.se/crystal-erbjudanden

Antal fartyg: 
5
Passagerare: 
62 – 1080
Besättning:
545 – 655
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Indiska oceanen, Asien, 
Panamakanalen, Sydamerika, Östersjön, Atlan-
ten, Norska fjordarna, Alaska, jorden runt.
Klädsel:
Ledig klädstil, kavaj rekommenderas till 
middagen.
Varför Crystal Cruises?
Högklassig service, dricks till serviceperso-
nalen inkluderat.
Rekommenderas för:
→ Vuxna
→ Bröllopsresor
→ För dig som uppskattar god mat och service

Ombord på B787 Dreamliner från Skandinavien ingår alltid upp till 
40 kg incheckat bagage, en varierad meny av mat och dryck, indivi-
duella TV-skärmar med över 2000 valmöjligheter inom film, TV och 
musik, femstjärnig service, samt en rymlig och bekväm flygresa. 

Flyg 5-stjärnigt 
till över 155 

destinationer

Crystal Cruises

VÄRLDSSPELARE 



29GLOBETROTTER.SE

R E D E R I G U I D E N  / /  Bättre

TID FÖR
UPPLEVELSER
Exklusiva kryssningar i mindre format som tar dig närmare de 
stora upplevelserna. Älskar du att resa, så kommer du att älska 
Azamara Club Cruises®. 

Azamara Club Cruises® flotta består av två 
fartyg, Azamara Journey® och Azamara Quest®. 
De är lite mindre, med snygg design och gene-
rös helpension. För att göra det extra bekvämt 
för dig så ingår också dricks i kryssningens 
pris. Eftersom respektive fartyg har färre än 
700 gäster ombord är atmosfären avslappnad 
och du får personlig service från den erfarna 
personalen. 

Varför nöja sig med en halv dag på en in-
tressant destination, när du kan uppleva den 
från tidig morgon till sen kväll eller till och 
med över natten? På Azamara Club Cruises® 
får du mer tid att upptäcka flera spännande 
platser. Dessutom ingår på flera rutter exklu-
siva utflykter i AzAmazing Evening. Platsen 
för AzAmazing Evening är lika autentisk och 
unik som arrangemanget. Den kan äga rum 
i en italiensk operasal från 1800-talet, på den 

ryska baletteatern, i Odeon vid Efesos eller i 
Liverpools majestätiska anglikanska katedral.

Ombord kan du välja mellan fem restau-
ranger och på kvällarna bjuds det på show 
och musikunderhållning. Flera träningsklasser 
ingår och det finns en härlig spa-avdelning. 
Med en nyrenoverad flotta (2016) så är  
Azamaras Club Cruises® fartyg snyggare  
än på länge.

PRISEXEMPEL:
Karibien, 11 nätter fr. 21.500:- 
avresa 20 nov 2017 med Azamara Quest®
Medelhavet, 3 nätter fr. 7.418:-
avresa 9 juni 2017 med Azamara Quest®
Transatlantisk, 16 nätter fr. 18.861:-
avresa 2 april 2017 med Azamara Quest®

→ Läs mer på www.globetrotter.se/azamara

Azamara Club Cruises

Antal fartyg: 
2
Passagerare: 
700
Besättning:
410
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Asien, Atlanten, Indiska 
oceanen.
Klädsel:
Ledig klädstil, kavaj rekommenderas till 
middagen.
Varför Azamara Club Cruises®? 
Nyrenoverade, mindre fartyg med längre 
hamnuppehåll, dricks ingår.
Rekommenderas för:
→ Vuxna
→ Soloresenärer

Gott om tid till 
att upptäcka

spännande hamnar.
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MODERN LYX
Celebrity Cruises® ger dig en kryssning med guldkant. Från snygga 
The Lawn Club med äkta gräsmatta på översta däck, utsökt mat, snygg 
design och uppmärksam service.

Celebrity Cruises® signum stavas modern lyx, 
en känsla som genomsyrar hela upplevelsen 
av fartygen. Här råder omsorg om minsta 
detalj med snygga lounger, spännande restau-
ranger och hög servicenivå. 

85 % av hytterna har balkong och om du 
bokar en utsideshytt eller högre kategori så 
ingår dryckespaketet. Celebrity Cruises® fartyg 
som ingår i Solstice-klassen är de nyaste och 
har en gräsmatta av äkta gräs på översta däck. 
Här kan du njuta av en picknick, konsert i det 
fria, en omgång krocket eller bara koppla av 
i solen. 

Ombord finns upp till 12 restauranger 
och både à la carte- och buffémåltider ingår. 
Tillika ingår dricks i kryssningens pris. Den 
lekfulla restaurangen Qsine för tankarna till 
ett modernt Alice i Underlandet där de olika 
smårätterna serveras som i ett dockskåp.

Koppla av i mjuka solstolar vid poolområdet, 
unna dig en spa-behandling eller ta en jogg-
ingrunda ute på däck. När aftonen sänker sig 
går ridån upp för underhållningen och ett 
spännande nattliv. Oavsett om du föredrar en 
cool bar toppad med is, en gemytlig vinkällare, 
retro-trendig nattklubb eller att njuta av vid-
sträckt utsikt över havet genom panorama- 
fönster – så hittar du det på Celebrity Cruises®. 

Antal fartyg:
10
Passagerare:
98 – 3 030
Besättning:
60 – 1 255
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Östersjön, Norska 
fjordarna, Sydamerika, Panamakanalen, Asien, 
Alaska, Hawaii, Australien, Atlanten.
Klädsel: 
Ledig klädstil, skjorta och långbyxor rekom-
menderas på  ”Evening chic”-kvällar.
Varför Celebrity Cruises®? 
Modern design, dryckespaket ingår vid bok-
ning av utsideshytt eller högre kategori, flera 
specialrestauranger, dricks ingår.
Rekommenderas för: 
→ Vuxna
→ Bröllopsresa
→ HBTQ

PRISEXEMPEL:
Karibien, 8 nätter fr. 6.056:- 
avresa 22 april 2017 med Celebrity Summit®
Medelhavet, 9 nätter fr. 11.996:- 
avresa 15 juni 2017 med Celebrity Constellation®
Asien, 10 nätter fr. 10.103:- 
avresa 27 nov 2017 med Celebrity Constellation®

→ Läs mer på www.globetrotter.se/celebrity

Celebrity Cruises
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STORA
UPPLEVELSER
Royal Caribbean® erbjuder världens mest innovativa och största fartyg. Här 
behöver du inte ha en tråkig stund och såväl ung som gammal trivs ombord.

Royal Caribbeans®  fartyg erbjuder en mängd 
aktiviteter för både vuxna och barn som klätter- 
vägg, surfsimulator, zip line, minigolf, radio- 
bilar och mycket mer. Utbudet varierar mellan 
fartygen och du har 25 fartyg att välja mellan. 

Med stora atriumgårdar och gågator kantade 
med restauranger, barer och butiker kan du 
upptäcka nya platser varje dag. Välj mellan  
flera pooler och hitta din favoritplats oavsett 
om du gillar aktiviteter och svängig livemusik, 
vattenrutschkanor eller föredrar att dra dig 
tillbaka till det tysta ”Solarium” med härliga 
pooler och bubbelpooler och åldersgräns 16 år. 

På kvällen väntar storslagna shower på 
scen, is och i vatten. På flera av fartygen fram-
förs fullskaliga Broadwaymusikaler. Imponeras 
av mäktig akrobatik i vatten- och isshow. De 
populära Dream Works-karaktärerna showar 
på utvalda fartyg. Här trivs alla, från liten 

knodd till mor- och farföräldrar. Varför inte 
satsa på en generationsresa? 

Restaurangupplevelserna står i kö. Vill du  
ha din måltid i hytten så ingår både rums- 
service och dricks i kryssningens pris. 

Mäktigast i flottan och tillika i kryssnings-
världen, är Harmony of the Seas®. 362 meter 
lång, 66 meter bred och på 18 däck ryms 
nästan 9 000 människor, inklusive personalen. 

PRISEXEMPEL:
Karibien, 6 nätter fr. 5.870:-
avresa 26 mars 2017 med Freedom of The Seas®
Medelhavet, 8 nätter fr. 7.600:- 
avresa 6 juni  2017 med Brilliance of The Seas®
Asien, 7 nätter fr. 5.098:- 
avresa 13 mars 2017 med Vision of the Seas®

→ Läs mer på: www.globetrotter.se/royal-caribbean

Antal fartyg:
25
Passagerare:
2 500 – 6 410
Besättning:
879 – 2 500
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Östersjön, Persiska 
viken, Sydamerika, Panamakanalen, Asien, 
Alaska, Hawaii, Sydamerika, Hawaii, Atlanten.
Klädsel: 
Ledig klädstil, kavaj eller kostym rekommen-
deras till de formella kvällarna.
Varför Royal Caribbean®? 
Innovativa fartyg, aktiviteter för alla åldrar, 
Broadwaymusikaler, dricks ingår. 
Rekommenderas för:
→ Barnfamiljer
→ Vuxna
→ Generationsresor
→ För dig som uppskattar aktiviteter ombord

Royal Caribbean
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UPPDATERAD 
KLASSIKER
Här är stämningen lika anrik som när man startade detta engelska rederi år 
1840. Rederiets kända kryssningsfartyg Queen Mary 2, Queen Victoria och 
Queen Elizabeth klassas som de absolut främsta och mest påkostade drott-
ningarna på världshaven.

Klassiskt afternoon tea och festliga galakvällar 
tillhör upplevelserna ombord på Cunard. In-
redningen präglas av marmor och träpaneler, 
den höga takhöjden gör att interiören känns 
luftig och behaglig. På menyn står mat från 
både det klassiskt brittiska och internationella 
köket med högsta servicenivå. Cunards kryss-
ningsfartyg är byggda för många dagar till 
havs och det finns mycket att göra ombord. 
Koppla av i den generösa spa-anläggningen, 
lyssna på en intressant föreläsning eller välj en 
bok i havets största bibliotek. Kvällstid bjuds 
det på underhållning med allt från jazzbar till 
påkostade shower. 

Vill du ha det bästa ska du boka en Princess-  
eller Grillsuite och njuta av enastående service 
och måltider i de omtalade restaurangerna 

Princess och Queens Grill. En klassisk atlant- 
resa med nyrenoverade Queen Mary II från 
Southampton till New York eller omvänt bör 
finnas på var och ens ”bucket list”. Att kryssa 
med någon av havets tre drottningar är en 
upplevelse, oavsett om du väljer en kortare 
kryssning eller förverkligar drömmen om  
att kryssa jorden runt.

Antal fartyg:
3
Passagerare:
2 090 – 3 090
Besättning:
900 – 1 254
Kryssningsområden: 
Atlanten, Medelhavet, Kanarieöarna, Norska 
fjordarna, Karibien, Sydamerika, Asien, jorden 
runt.
Klädsel: 
Ledig klädstil dagtid, krav på kavaj till  
middagen och kostym till formella kvällar.
Varför Cunard? 
Elegant fartyg som gör klassiska atlantresor.
Rekommenderas för:
→ Vuxna
→ För dig som uppskattar klassisk brittisk stil
→ För dig som vill kryssa över Atlanten

PRISEXEMPEL:
Hong Kong-Dubai 17 nätter fr. 19.290:-
avresa 1 april 2017 med Queen Mary 2
Southampton-New York, 7 nätter, fr. 9.550:-
avresa 8 maj 2017 med Queen Mary 2
Jorden runt, 122 nätter fr.193.390:-
avresa 7 januari 2018 med Queen Elizabeth

→ Läs mer på: www.globetrotter.se/cunard

Cunard

Inseglingen till New York – ett minne för livet.
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EXTRA ALLT

MED STJÄRNHIMLEN 
SOM TAK

Namnet avslöjar allt: färgglatt, underhållande och avslappnat.  
Ombord på Carnival Cruise Line har du roligt! 

Princess Cruises är ett av världens största rederier med ett brett kryssnings-
program. Detta rederi är rätt val för dig som vill ha ett stort utbud av restau-
ranger, aktiviteter och underhållning.

”Fun for all, all for fun” är mottot och det  
råder varken brist på underhållning eller läcker 
mat. Här finns något för både familjer och 
vänner, för par som soloresenärer. Sysselsätt 
dig med minigolf, nervkittlande vattenrutsch-
kanor och utomhusbio. Moderna fartyg tar 
dig mellan ljuvliga karibiska öar och i hamn 
väntar exotiska utflykter.

Tips! När du kryssar med nya Carnival Vista  
i Karibien behöver du bara använda fem sem- 
esterdagar. Då kan du shoppa i Miami och åka 
på kryssning i sex nätter.

Princess Cruises har genom åren fått många 
återvändande resenärer. De klassiska fartygen 
är byggda så att du ska få en intim känsla 
ombord. Välj mellan olika restauranger, härlig 
spa-anläggning och aktiviteter till ett förmån-
ligt pris. Att se film med stjärnhimlen som tak 

är en upplevelse som du inte får missa. Maten 
är förstklassig liksom underhållningen med 
shower, disco och pianobarer. Ombord på de 
17 prinsessorna finns något för alla åldrar och 
de kryssar på alla de sju haven. Vill du uppleva 
Japan är Princess Cruises ett utmärkt val.

PRISEXEMPEL:
Bahamas, 4 nätter fr. 2.725:- 
avresa 26 februari 2017 med Carnival Valor
Östra Karibien, 7 nätter fr. 5.340:-
avresa  28 oktober 2017 med Carnival Glory
Västra Karibien, 6 nätter fr. 4.790:-
avresa 29 oktober 2017 med Carnival Vista

→ Läs mer på: www.globetrotter.se/carnival-
erbjudanden

PRISEXEMPEL:
Sydostasien, 11 nätter fr. 12.189:-
avresa 8 februari 2017 med Diamond Princess
Karibien, 10 nätter fr. 8.747:-
avresa 28 februari 2017 med Royal Princess 
Panamakanalen, 15 nätter fr. 19.329:-
avresa 11 november 2017 med Island Princess

→ Läs mer på: www.globetrotter.se/princess 

Antal fartyg: 
25
Passagerare: 
2 056 – 3 934
Besättning:
920 – 1 450
Kryssningsområden: 
Karibien, Hawaii, Kanada, New England, 
Alaska.
Klädsel:
Ledig klädstil, inga krav på kavaj eller kostym.
Varför Carnival Cruise Line?
Mycket kryssning på kort tid, mycket aktivi-
teter för alla åldrar.
Rekommenderas för:
→ Vuxna
→ Barnfamiljer
→ För dig som uppskattar mycket aktiviteter

Antal fartyg: 
17
Passagerare: 
672 – 3 560
Besättning:
373 – 1 346
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Asien, Östersjön,  
Alaska, Hawaii, Oceanien, Kanada, Panama- 
kanalen, Atlanten, Sydamerika.
Klädsel:
Ledig klädstil, kavaj eller kostym krävs till de 
formella kvällarna.
Varför Princess Cruises?
Brett kryssningsprogram med fartyg i hela 
världen.
Rekommenderas för:
→ Vuxna
→ Barnfamiljer
→ Generationsresor

Carnival Cruise Line

Princess Cruises
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Här finns inga måsten, inga krångliga kläd-
koder, middagstider eller annat som gör livet 
svårare. Här finns istället häftiga vattenrutsch-
banor, stora soldäck, första isbaren till havs, 
bowlingbanor, klätterväggar, gym, spa, shop-
ping och klubbar för barn och ungdomar. När 
kvällen faller på kan du lyssna på liveband, 
sjunga karaoke, skratta åt standup comedy  
eller se musikaler som Priscilla, Burn the 
Floor eller Rock of Ages. Inget annat rederi 
erbjuder så många restauranger att välja mel-
lan, vissa redan inkluderade i priset, andra mot 
avgift.  Välj mellan fransk, italiensk, asiatisk, 
amerikansk, brasiliansk eller internationell 
buffé, eller någon av huvudrestaurangerna. 

På några fartyg hittar du sköna Waterfront 
och dess uteserveringar med sjöutsikt. Reser 
du solo ska du kolla in deras studios, en  

separat avdelning med egen lounge för dig 
som reser själv. Vill du unna dig det lilla 
extra ska du boka en svit i den exklusiva 
Heaven-delen med eget poolområde, lounge, 
restaurang och uppgraderad service. Med 
Norwegian Cruise Line kan du förverkliga 
drömmen om Hawaiiöarna från Honolulu, 
eller Karibien från Miami eller New York.   

R E D E R I G U I D E N  / /  Bättre

PRISEXEMPEL:
Medelhavet, 7 nätter fr. 7.620:-
avresa 3 maj 2017 med Norwegian Epic
Hawaii, 7 nätter fr. 14.080:-
avresa 2 september 2017 med Pride of America
Karibien, 7 nätter fr. 7.050:-
avresa 11 november 2017 med Norwegian Escape

→ Läs mer på www.globetrotter.se/ncl

Det är inte konstigt att många älskar Norwegian Cruise Line med sin sköna 
avspända atmosfär. Själva kallar de sitt sätt att kryssa för ”Feel Free At Sea”. 

CASUAL HELA 
VECKAN

Antal fartyg:
14
Passagerare:
2 400 – 4 100
Besättning:
980 – 1 730
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Sydamerika, Östersjön, 
Atlanten, Hawaii, Kanada, Alaska, Norska 
fjordarna.
Klädsel: 
Ledig klädstil, inga formella kvällar.
Varför Norwegian Cruise Line? 
Störst utbud av restauranger ombord, 
inga fasta middagstider, mycket aktiviteter.
Rekommenderas för: 
→ Vuxna
→ Barnfamiljer
→ För dig som uppskattar aktiviteter och  
bra underhållning ombord

Norwegian Cruise Line
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Prisvärda kryssningar med känsla av lyx och tradition, det får du när 
du kryssar med eleganta Holland America Line.

Rederiets fartyg kryssar i hela världen och 
erbjuder något för alla smaker. Oavsett om 
du väljer det något mindre Prinsendam eller 
helt nya och eleganta Koningsdam så kommer 
du att mötas av konst, antikviteter och färska 
blommor. Allt i sann tradition med Holland
America Lines 140-åriga historia och anknyt- 
ning till Holland, precis som namnet antyder. 
Stämningen ombord är sofistikerad och 
elegant. Rederiets motto är ”Signature of 
Excellence”. Mat och service är förstklassig och 
utbudet av nöjen och aktiviteter stort. Samtliga 
hytter har platt-TV, DVD, morgonrockar och 
fruktkorg som fylls på dagligen på begäran. 
Gym och spa-anläggningarna är välutrustade, 
pooldäcken väl tilltagna och underhållningen 

påkostad. Vill du uppleva Alaska med kalvande 
glaciärer och spännande djurliv både till havs 
och på land är Holland America Line ett 
utmärkt val. Även Karibien, Söderhavet och 
Australien finns med på repertoaren, för att 
nämna något av det stora utbudet. 

PRISEXEMPEL:
Asien, 28 nätter fr. 31.890:-
avresa 17 januari 2017 med Volendam
Alaska, 7 nätter fr. 10.600:-
avresa 2 juli 2017 med Noordam
Karibien, 14 nätter fr. 15.450:-
avresa 21 december 2017 med Zuiderdam

→ Läs mer på www.globetrotter.se/fred-olsen

Antal fartyg:
14
Passagerare:
790 – 2 650
Besättning:
460 – 1 000
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Panamakanalen, 
Kanada, Alaska, Hawaii, Atlanten, Sydamerika, 
Oceanien, jorden runt.
Klädsel: 
Ledig klädstil, kavaj eller kostym krävs till 
formella kvällar.
Varför Holland America Line? 
Mellanstora och trivsamma fartyg som 
kryssar i hela världen.
Rekommenderas för: 
→ Vuxna
→ Barnfamiljer
→ Generationsresor

Holland America Line

ÄKTA
FARTYGSKÄNSLA 

Modern touch i 
huvudrestaurangen 
på nya Koningsdam.
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Stilren Concierge-hytt med 
veranda ombord på fartyget 
Marina.
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Oceania Cruises är rederiet med fokus på detaljer. Vill du kryssa till  
spännande resmål, njuta av mat i toppklass och förstklassig service så  
är detta rederi rätt val för dig.

Inredningen ombord på Oceania Cruises 
fartyg påminner om en amerikansk country 
club men atmosfären är informell, med trevliga 
lounger och restauranger med olika teman. Här 
finns inga formella kvällar eller förbestämda 
middagstider, du bestämmer helt enkelt själv 
med vem och när du äter.

Att sätta sig till bords på någon av Oceania 
Cruises restauranger är som att kliva in på den 
finaste restaurangen i Paris, med en betydlig 
skillnad; du behöver inte betala något för att 
äta här. För köttälskaren rekommenderar vi 
populära Polo Grill där man serverar kött av 
finaste kvalitet. Du kan även beställa in grillad 
hummer. Föredrar du italienskt ska du istället 
styra stegen mot Toscana som bjuder på ljuv- 
liga hemlagade pastarätter och andra speciali- 
teter, noga utvalda av fartygets kockar. Här 
finns också en särskild meny med olivoljor. 
Restaurangen Red Ginger, med inspiration från 
det asiatiska köket, hittar du på de två större 
fartygen Riviera och Marina. Restaurangen har 
snabbt blivit en favorit bland gästerna ombord. 
Föredrar du att äta frukost, lunch eller middag 
ute på däck så väljer du Terrace Café.

Oceania är omtalat för sin goda mat och 
fina service, som kan mäta sig med många 
femstjärniga lyxrederier, här får du verkligen 
det lilla extra i varje detalj. Självklart finns det 
sköna pooldäck, välutrustade gym, spa och  
butiker när behovet faller på. På kvällen fylls 
barer och lounger med levande musik och 
show. Föredrar du istället en god bok väntar 
mysiga läshörnor i biblioteket. Och bli inte 
förvånad om du hittar verk av Picasso eller 
andra kända konstnärer ombord. Trots att 
Oceanias fartyg anses vara något mindre 
saknas ingenting för att du ska få en härlig 
semesterupplevelse.

Oceania Cruises erbjuder kryssningar i hela 

världen. De är kända för att ha ett brett kryss-
ningsprogram med spännande intressanta 
hamnar. Med Oceania Cruises kan du kryssa 
till exotiska paradisöar som Tahiti, Bora Bora 
och Moorea i Franska Polynesien, eller utforska 
Amazonfloden och Sydamerikas spännande 
regnskog och djurliv. Ombord på Oceania 
Cruises något mindre fartyg kan du förverkliga 
just din drömkryssning.     

Antal fartyg:
6
Passagerare:
684 – 1 258
Besättning:
386 – 800
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Indiska oceanen, 
Oceanien, Söderhavet, Panamakanalen, Asien, 
Afrika, Atlanten, jorden runt.
Klädsel: 
Ledig klädstil, kavaj rekommenderas till 
middagen.
Varför Oceania Cruises? 
Spännande kryssningar med fokus på mat 
och service.
Rekommenderas för:
→ Vuxna
→ För dig som uppskattar god mat
→ För dig som vill välja mellan många resmål

PRISEXEMPEL:
Söderhavet, 12 nätter fr. 27.150:-
avresa 4 februari 2017 med Sirena
Östra Karibien, 10 nätter fr. 18.750:-
avresa 6 mars 2017 med Riviera
Mumbai-Aten 20 nätter fr. 26.650:-
avresa 14 april 2017 med Nautica

→ Läs mer på:  www.globetrotter.se/oceania

Oceania Cruises

VÅGADE
MATDETALJER

Den förstklassiga maten är 
Oceania Cruises trumfkort.
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SEGLA
MED STIL
Unika segelkryssningar är melodin för Star Clippers.  Den personliga 
atmosfären och vänliga stämningen gör att många kryssare gärna åter-
kommer till Star Clippers.

En kryssning med Star Clippers segelfartyg är 
speciell och skiljer sig väsentligt från en tradi-
tionell kryssning. Fartygen är mindre och tar 
runt 200 passagerare, jämfört med flera tusen 
på de större kryssningsfartygen. Du kommer 
närmare havet och ankrar vid små hamnar 
dit större fartyg inte når. Fartygen har full 
utrustning för vattensporter, och sportvärdar 
organiserar spännande snorklingsäventyr 
och aktiviteter. Kaptenen berättar om dagens 
segling och delar med sig av anekdoter. Med 
vinden i håret får du delta i navigering och 
segling, vilket gör att stämningen blir väldigt 
personlig. Eftersom fartygen tar få passagerare 
råder det vänskaplig stämning och det finns 
goda möjligheter att finna nya vänner och även 

lära känna delar av besättningen. I middags-
restaurangen råder fri sittning och här serveras 
en mix av bufféer och á la carte. Klädseln är 
informellt avslappnad. Efter middagen väntar 
ofta disco eller ett lokalt band i baren på däck. 
Inomhus finns pianobar och önskar du se en 
film har samtliga hytter en DVD-spelare. 

Antal fartyg:
3
Passagerare:
170 – 227
Besättning:
74 – 106
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Asien, Atlanten.
Klädsel: 
Ledig klädstil dagtid och kavaj eller kostym 
till middagen.
Varför Star Clippers? 
Unik seglingsupplevelse med personlig 
service.
Rekommenderas för: 
→ Vuxna
→ Soloresenärer
→ För dig som uppskattar segling

PRISEXEMPEL:
Asien, 7 nätter fr. 16.795:-
avresa 14 januari 2017 med Star Clipper
Karibien, 7 nätter fr. 17.990:-
avresa 11 mars 2017 med Star Flyer
Medelhavet, 7 nätter fr. 19.990:-
avresa 5 augusti 2017 med Star Flyer 

→ Läs mer på www.globetrotter.se/starclippers

Star Clippers



R E D E R I G U I D E N  / /  Bättre

BRITTISK AIR
Världens äldsta passagerarrederi, P&O Cruises, bjuder på en klassisk 
kryssningsupplevelse på alla de sju haven. 

Du som trivs på P&O Cruises uppskattar 
brittisk atmosfär och det senaste i under-
hållningsväg. Rederiet grundades 1937 och 
är världens äldsta. Genom tradition och god 
service upplever du en sann kryssningsanda. 

Här finns stora pooler, välutrustade gym och 
sköna spa-avdelningar. Annan förströelse är 
bibliotek, bridgesalonger och ”sing along” i 
puben före lunch. På kvällen väntar påkostade 
shower och dans.

PRISEXEMPEL:
Kanarieöarna, 12 nätter fr. 9.610:-
avresa 23 april 2017 med Azura 
Atlanten, USA & Karibien, 50 nätter fr. 45.130:- 
avresa 6 januari 2018 med Oriana
Jorden runt, 99 dagar fr. 113.000:-
avresa 9 januari 2018 med Arcadia

→ Läs mer på: www.globetrotter.se/po-cruises

Antal fartyg: 
8
Passagerare: 
710 – 3 647
Besättning:
373 – 1 350
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Östersjön, Norska 
fjordarna, Island, Atlanten,  Asien, Nord- och 
Sydamerika, Panamakanalen, jorden runt.
Klädsel:
Ledig klädstil dagtid, kavaj eller kostym 
under de formella kvällarna.
Varför P&O Cruises?
Längre kryssningar, familjär och brittisk 
atmosfär.
Rekommenderas för:
→ Vuxna
→ Barnfamiljer
→ För dig som uppskattar brittisk stil

P&O Cruises
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R E D E R I G U I D E N  / /  Bra

Den livliga sydeuropeiska atmosfären, mat 
med inspiration från Italien och mixen av 
passagerare ger dig en känsla av att vara  
någonstans i Sydeuropa. Inredningen på 
Costas fartyg är lekfull med inspiration från 
Italien. Intrycken är många och inget fartyg 
är det andra likt. Frukost, lunch och middag 
äter du i någon av á la carte-restaurangerna. 
Här väntar en traditionell italiensk middag 
bestående av många olika rätter. Föredrar du 
självservering väljer du bufférestaurangen. 
Vill du hålla formen eller unna dig en lyxig 
massage finns både gym och spa ombord.  
Ute på däck finns poolområden för dig som 
vill njuta av sol, bad och frisk luft. På dags- 
programmet finns många aktiviteter för stora 

som små. Kvällstid väntar underhållning  
med levande musik, shower och tävlingar. 
Drömmer du om Medelhavet, paradisöar i  
Indiska Oceanen, atlantkryssningar eller  
jorden runt till ett förmånligt pris så ska  
du välja en kryssning med Costa Cruises.  

PRISEXEMPEL:
Maldiverna & Indien, 14 nätter fr. 9.890:-
avresa 25 februari 2017 med Neo Classica
Östra Medelhavet, 7 nätter fr. 6.390:-
avresa 23 april 2017 med Costa Deliziosa  
Stockholm-Barcelona, 12 nätter fr. 6.690:-
avresa 2 september 2017 med Costa Mediterranea

→ Läs mer på www.globetrotter.se/costa

Vill du kryssa med italiensk stil är detta rederi rätt val. Costa Cruises
erbjuder kryssningar för hela familjen.

LIVLIG 
ITALIENARE 

Antal fartyg:
15
Passagerare:
1 700 – 4 345
Besättning:
670 – 1 390
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Kanarieöarna, Indiska 
oceanen, Asien, Sydamerika, Persiska viken, 
Östersjön, Atlanten, Norska fjordarna, 
jorden runt.
Klädsel: 
Ledig klädstil, kavaj eller kostym rekommen-
deras till galakvällar.
Varför Costa Cruises? 
Mycket aktiviteter, förmånliga barnpriser, 
kryssningar från Stockholm.
Rekommenderas för: 
→ Vuxna
→ Barnfamiljer
→ Generationsresor

Costa Cruises
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I Fred Olsens flotta finner du något mindre fartyg med brittisk känsla och 
intim atmosfär. Du besöker ofta mindre och pittoreska hamnar, dit de större 
kryssningsfartygen inte kan ta sig.

Fred Olsen är omtyckt för att de har just  
mindre fartyg som alla har sin personlighet 
och mycket fartygskänsla. Servicen är per-
sonlig och familjär, en trevlig stämning råder 
ombord. Fartygets storlek gör det lätt att hitta 
ombord och det är lätt att få kontakt med 
medpassagerare och besättning. 

På dagtid ordnas en hel del aktiviteter 
ombord, men de flesta passagerarna föredrar 
att ta det lugnt i den friska luften på däck 
eller umgås med sina medpassagerare i någon 
salong eller bar. På kvällarna klär man gärna 
upp sig och samlas till middagen med nyvunna 
vänner. Här väntar dans och underhållning 
liksom kortsalong och stort bibliotek.

Med tanke på ägarfamiljens anknytning till 
Norge är detta ett utmärkt alternativ om du vill 
göra en oförglömlig kryssning i Norges vackra 
fjordar. Du kan också välja att ge dig ut på en 
längre kryssning jorden runt eller en exotisk 
delsträcka när vintern knackar på dörren. 

PRISEXEMPEL:
Kanarieöarna & Madeira, 13 nätter fr. 10.735:- 
avresa 7 januari 2017 med Balmoral
Norska Fjordarna, 8 nätter fr. 10.170:-
avresa 10 april 2017 med Braemar
Jorden runt, 108 nätter fr. 125.000:-
avresa 5 januari 2018 med Black Watch

→ Läs mer på www.globetrotter.se/fred-olsen

Antal fartyg:
4
Passagerare:
900 – 1 350
Besättning:
310 – 510
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Östersjön, Afrika, 
Kanarieöarna, Sydamerika, Norska fjordarna, 
Atlanten, jorden runt.
Klädsel: 
Ledig klädstil, kavaj eller kostym  
rekommenderas till formella kvällar.
Varför Fred Olsen? 
Familjär, brittisk atmosfär.
Rekommenderas för: 
→ Vuxna
→ Soloresenärer
→ För dig som uppskattar brittisk mat och 
service

Fred Olsen

NATURSKÖNA
STRANDHUGG
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FAMILJEN I 
CENTRUM
Moderna fartyg för hela familjen och mat med inspiration från Italien, låter det 
trevligt? Då ska du titta närmare på MSC Cruises som snabbt blivit populärt.

MSC Cruises är Europas snabbast expande-
rande rederi och känt för sina moderna och 
nya fartyg. 

Av deras 15 fartyg har nio byggts under de
senaste åren. Övriga fyra har genomgått stora 
renoveringar, vilket gör att allt känns väldigt 
nytt och fräscht ombord. Under 2017 lanseras 
helt nya MSC Meraviglia och MSC Seaside, 
som kommer att kryssa i Karibien året runt. 

MSC Cruises fartyg kryssar till många 
spännande platser och är ett av få rederier som 
erbjuder kryssningar från Kuba, där du under 
ett par dagar får tid att uppleva Havanna. 
Ombord finns aktiviteter för stora som små, 
välj mellan stora poolområden, salonger, barer, 
gym och spa. Stämningen och servicen har en 
sydeuropeisk touch och underhållningen är  
internationell. På kvällen kan du roa dig med 
allt från shower till tävlingar, levande musik 
och disco. Klädstilen på kvällstid är mer av-
slappnad än på många andra kryssningsfartyg. 
De flesta passagerarna har snyggare fritids-

kläder förutom ett par festkvällar i veckan då 
kostym eller kavaj rekommenderas.

Föredrar du en lyxigare upplevelse så ska du 
välja eleganta Yacht Club med sin uppgrad- 
erade service som inkluderar drinkar, egen 
restaurang, elegant lounge och poolområde. 
Här får du också fri entré till den stora spa- 
avdelningen.  

Om du vill uppleva Kuba, Persiska viken, 
Medelhavet, Sydamerika eller Karibien är  
MSC ett utmärkt val. De har också mycket 
fördelaktiga barnpriser.

PRISEXEMPEL:
Persiska viken, 7 nätter fr. 5.580:-
avresa 7 januari 2017 med fartyg MSC Fantasia
Kuba & Karibien, 7 nätter fr. 5.390:-
avresa 24 januari 2017 med fartyg MSC Armonia
Medelhavet, 7 nätter fr. 4.649:-
avresa 3 april 2017 med MSC Splendida

→ Läs mer på: www.globetrotter.se/msc

MSC Cruises

Antal fartyg: 
15
Passagerare: 
2 065 – 3 960
Besättning:
700 – 1 390
Kryssningsområden: 
Medelhavet, Karibien, Sydamerika, Östersjön, 
Atlanten, Atlanten, Persiska viken.
Klädsel:
Ledig klädstil, kavaj rekommenderas till 
middagen.
Varför MSC Cruises?
Moderna fartyg med europeisk atmosfär
och mycket aktiviteter.
Rekommenderas för:
→ Vuxna
→ Barnfamiljer
→ Generationsresor
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NATUREN I FOKUS
Hurtigruten erbjuder en annorlunda sjöresa full av aktiviteter, vackra 
vyer och smakupplevelser med råvaror från lokala leverantörer. 

Under en kryssning med Hurtigruten kan du 
mata örnar som flyger längs med fartyget, åka 
på skotersafari och hundspann, pröva fiske-
lyckan och uppleva ett sprakande norrsken. 
Du kan även möta lokala fiskare vars fångst 
senare serveras på din tallrik. Under 2016 har 

flera av Hurtigrutens fartyg renoverats och 
fått en ny fräsch look. Vill du ha ditt livs upp-
levelse ska du välja en expeditionskryssning 
och uppleva isbjörnar på Svalbard, valar utan-
för norska kusten och pingviner i Antarktis.

PRISEXEMPEL:
Svalbard, 9 nätter fr. 35.850:-
avresa 27 maj 2017 med MS Fram
Antarktis, 17 nätter fr. 47.350:-
avresa 22 oktober 2017 med MS Midnatsol
Norska fjordarna, 6 nätter dagar fr. 6.890:-
avresa 24 oktober 2017 med MS Vesterålen

→ Läs mer på: www.globetrotter.se/hurtigruten

Antal fartyg: 
13
Passagerare: 
800 – 1 000
Besättning:
400
Kryssningsområden: 
Svalbard, Grönland, Island, Antarktis, Atlanten, 
Norska fjordarna.
Klädsel:
Ledig klädstil utan krav på kavaj eller kostym.
Varför Hurtigruten?
Vacker natur, spännande utflykter som sko-
tersafari och hundspann, närproducerad mat.
Rekommenderas för:
→ Vuxna
→ För dig som vill se djur i sin naturliga miljö 
och vacker natur

Hurtigruten

NEXT STOP MIAMI
7 AVGÅNGAR I VECKAN VIA OSLO ELLER KÖPENHAMN

TAKEOFF SEPTEMBER 2016

BOKA DIN RESA HOS GLOBETROTTER

Hurtigruten bjuder på unika 
djur- och naturupplevelser.
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R E S A  / /  Flodkryssningar

Gyllene tempel till höger och regnskog till vänster. En flodkryssning på ljudlösa vågor
är en alldeles särskild reseupplevelse. Globetrotters tre flodkryssningsrederier

erbjuder upplevelser från Sydamerika i väst till Asien i öst.

Panta rei

ASIENS VACKRA FLODER
Efter en mättande frukost ombord är det dags 
att kliva i land, ett nytt strandhugg varje dag. 
Hamnarna är små och du kommer nära natur, 
kultur och befolkning. Med Pandaw Cruises 
kryssar du på Asiens vackra floder med fartyg 
inredda i kolonial stil. I priset ingår målti-
der, dryck, dricks till servicepersonalen och 
utflykter på platserna där fartyget lägger till.

→ Exempel på floder: Mekong, Irrawaddy, Brahma-
puthra, Ganges, Röda floden, Halong Bay, Amazonas.
Prisexempel: The Golden Land, Irrawaddyfloden, 10 nätter 
fr. 31.390:- avresa 7 december med Pandaw II

KULTURUPPLEVELSE  
PÅ VATTEN
En flodkryssning är ett bekvämt sätt att 
uppleva Europa från en ny vinkel. Utflykterna 
ger dig inblick i regionens historia, arkitektur, 
konst och kultur. Du får kulinariska upplevel-
ser genom att provsmaka lokala delikatesser 
och viner. Oavsett vilken flod du väljer att 
kryssa på får du njuta av utsökt mat, spännan-
de resmål och avkopplande atmosfär när du 
kryssar med A-Rosa. I vår så kallade Premium 
All Inclusive ingår även drycker och en halv-
dagsutflykt. När du kryssar med A-Rosa kan 
du ta med barn upp till 15 år utan kostnad.

→ Exempel på floder: Rhen, Rhone, Donau
Prisexempel: Donau, 5 nätter fr. 9.150:- 
avresa 13 augusti 2017 med A-Rosa Mia

BEST IN SHOW?
En kryssning med Ama Waterways är inte bara en semester, det är en samling oförglömliga upp-
levelser. Rederiet kan nog anses som ett av de mer exklusiva på Europas floder och har vunnit pris 
för bland annat bästa flodkryssningar och bäst mat. Därför är det extra bra att alla måltider ingår 
samt drycker till lunch och middag. Ama Waterways erbjuder också kryssningar med flera dagars 
landarrangemang så att du får se resmålet både från vatten och land.

→ Exempel på floder: Donau, Rhen, Mosel, Main, Seine, Chobe, Irrawaddy, Mekong
Prisexempel: Discover Afrika, 9 nätter fr. 71.720:- avresa 3 november 2017 med Zembezi Queen

ALLT INGÅR
Nu kan du kryssa med lyxiga Crystal Cruises 
på Europas floder.  Med samma höga kvalitet 
och standard som på deras större fartyg kan du 
uppleva Europas vattenvägar. All inclusive och 
utflykter är inkluderat.

Prisexempel: Donau, 10 nätter fr. 42.500:- 
avresa 10 april 2017 med Crystal Mozart
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Jorden runt på 
HUNDRA
DAGAR 

Ditt livs resa. Den där som du plan- 
erar långt innan och sedan lever på 
långt efter. Och som medan den pågår 
är en av livets höjdpunkter. Vi pratar 
förstås om att resa jorden runt. 

A tt ta flyget jorden runt må 
vara det vanligaste, men det 
finns ett sätt som är mycket 
bekvämare; kryssning. Det 

är svårt att tänka sig ett mer bekvämt sätt att 
resa jorden runt än ombord på ett kryssnings-
fartyg. En stor fördel är att du slipper släpa på 
din väska, som blir tyngre av all shopping ju 
längre resan pågår. Du bor i samma hytt under 
hela kryssningen och trots att du befinner dig 
utanför Afrikas kust har du inte längre än fem 
minuter ”hem”. 

Du stiger av i spännande hamnar, slappnar 
av på kritvita stränder, upplever myllrande 
storstadsliv och kultur, får unika naturupple-
velser och möter människor från hela världen, 
både ombord på fartyget och i hamn.   

Hos Globetrotter kan du välja mellan flertalet 
rederier att göra drömresan med. De har lite 
olika profil men alla erbjuder livets bästa i form 
av mat, dryck, boende, service och underhåll-
ning. Rederiernas jorden runt-resor kan se 
olika ut. Vissa har mer av Afrika, andra mer 
av Sydamerika eller Oceanien. Gemensamt är 
emellertid att resorna tar cirka 100 dagar och 
att all mat och underhållning ingår ombord.

Tre månader kanske låter långt men flera av 
Globetrotters jorden runt-resenärer vittnar om 
att resan går fort. Om du av någon anledning 
inte kan vara borta i 100 dagar finns kortare 
delsträckor att följa med på istället. Så, vad 
sägs om att byta ut tre månader kall vinter till 
förmån för en varm upplevelse för livet?

JORDEN RUNT
Res med: 
Costa Cruises, Cunard, Fred Olsen, Holland 
America Line, Oceania Cruises, P&O Crui-
ses, Regent Seven Seas, Silversea.
Tid på året:
Flest avresor i januari, vissa avresor är på 
hösten.
Från pris:
Bra: 106 dagar med Costa Cruises 
fr. 106.690:- (snittpris/dag  ca 1.007:-)
Bättre: 120 dagar med Cunard 
fr. 158.900:- (snittpris/dag ca 1.325:-)
Bäst: 128 dagar med Regent Seven Seas 
fr. 525.990:- (snittpris/dag ca 4.110:- )

→ Läs mer på www.globetrotter.se/kryssa-
jorden-runt
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Hawaii är så mycket mer än paradis- 
stränder. Dynamiska klippor som 
sträcker sig mot skyn, ett fascine-
rande liv under vattenytan, och allt 
däremellan. O´ahu kan översättas till 
”samlingsplats” – och här samlar du 
på upplevelser för livet.

Text och bild Melinda Sutus

P assera inte repet, säger kvinnan. 
Bakom henne ligger en havs-
sköldpadda stor som ett tvåårigt 
barn. Det känns som om jag 

drömmer, finns det verkligen så här stora 
sköldpaddor? Jag börjar fundera på deras 
koppling till dinosurierna. Jag kan se sam- 
bandet. Vi befinner oss på Laniakea Beach, till 
den lilla bukten kommer havssköldpaddor för 
att sola och äta. Frivilliga lägger ut röda rep 
för att besökare inte ska komma för nära, det 
är trots allt sköldpaddornas territorium och 
inte vårt. Den palmklädda stranden på O´ahus 
nordvästra kust är ett naturligt stopp på vägen 
till berömda North Shore.

En stor klippa reser sig ur det turkosblå 
vattnet, den ser nästan ut som en jättekrokodil. 
Högst upp står ett tiotal människor. Sedan 

hoppar de en efter en. Waimea Bay är en av 
North Shores finaste stränder och klippan ett 
populärt tillhåll för de som söker en adrena-
linkick. Under vintermånaderna kan vågorna 
bli upp till 20 meter höga på stränderna uppe 
i norr och flera surftävlingar anordnas här. 
Att se miniatyrsurfare nästan sväva ovanför 
jättevågorna är en overklig syn.

Turkost marinreservat
Den lugna bukten nedanför klippväggarna 
har endast en liten öppning som leder ut till 
havet. När solen träffar vattenytan glänser allt 
turkosblått. Cirka 10 km från Waikiki ligger 
marinreservatet Hanauma bay, som bildades 
för cirka 32 000 år sedan, av vad man tror är 
det senaste vulkanutbrottet på O´ahu. Här 
lever havssköldpaddor, fiskar i alla färger och 
koraller sida vid sida och bjuder på öns bästa 
snorkling. En dag i Hanauma Bay får en att 
älska livet igen.

Pearl Harbor
Ett besök på O´ahu är inte komplett utan Pearl 
Harbor. Det känns långt bort att denna gröna 
oas en gång skulle ha varit ett stort inferno. 
Men en känsla av sorg läcker fortfarande ur 
området, liksom oljan från USS Arizona på 
botten av havet.

Vulkandiamant
Dagen har knappt hunnit gry men vi får skyn-
da oss om vi vill nå toppen innan solens strålar 
blir för heta. Vägen till toppen av vulkankra-
tern Diamond Head går via backar och branta 
trappor, men även en ovan motionär kan göra 
sträckan på cirka 45 minuter. På toppen väntar 
en utsikt värd all svett och andnöd.

Efter surfing på de små vågorna på Waikiki 
Beach ser jag solen går ner över havet, palm-
bladen gungar av den svala brisen. I öst står 
Diamond Head ståtligt och högt över havet. 
Det är synd att dinosaurierna inte fick se detta.

R E S A  / /  Hawaii

HAWAII
Bo på: 
Outrigger Waikiki on the Beach med topp-
läge i Waikiki. Havsutsikt ett måste!
Ät på: 
Hamburgers in paradise, ett oändligt utbud 
av utsökta hamburgare.
Shoppa på:
Alao Moana Center i Honolulu med nästan 
300 butiker.
Kryssa:
Vill du se mer av Hawaii? Besök fyra av 
öarna under en sjudagars kryssning med 
Norwegian Cruise Line. Kan kombineras 
med hotell i Waikiki.

Aloha

R E S A  / /  Övriga resmål

Minnesmärke ovanför 
USS Arizona vid 
Pearl Harbour.



47GLOBETROTTER.SE

R E S A  / /  Övriga resmål

Vi är kryssningsspecialister, och med 50 års erfarenhet av resor vågar vi påstå 
att vi också är specialister på andra typer av resor. Genom Europa med lyxtåg 
via safari i Afrika till en solstol på Seychellerna, hela vägen med Globetrotter. 

BLAND NEONSKYLTAR OCH SKYSKRAPOR
Storstadspulsen lockar fram både shoppingsug och äventyrslust. Globetrotter hjälper dig att stilla 
begäret. En avkopplande långhelg på nära håll eller en upptäcktsresa till en metropol på andra 
sidan jordklotet? Du finner bägge två, och allt däremellan.

I vårt city-utbud hittar du New York, Tokyo, Budapest, Kapstaden, Rio de Janeiro, Sydney och 
ett oändligt utbud av storstäder världen över.

SAND MELLAN TÅRNA
En vit strand, en bok och ett glas med något 
svalkande, det är nog så nära lycka du kan 
komma. Hos Globetrotter hittar du sol och bad 
för alla smaker. Från eleganta Franska Rivieran 
till drömstränderna på Maldiverna. Alla resmål 
har gemensamt att de bjuder på vackra stränder 
och härliga bad. I övrigt är de olika och du kan 
lätt hitta din personliga favorit.

I vårt utbud av sol & bad-resor hittar du 
bl.a. Mauritius, Maldiverna, Seychellerna, Bali, 
Thailand, Hawaii och många fler drömresmål.

TÅGET GÅR UTI VIDA 
VÄRLDEN…
”… den som 50 öre har får följa med på färden” 
lyder den populära barnvisan. Att resa med 
lyxtåg kostar dig mer än 50 öre, men på köpet 
får du resa i första klass, i vissa fall med All 
inclusive och utflykter. På flera tåg är den sista 
vagnen öppen för att du ska kunna beundra 
det dramatiska landskapet som susar förbi.

Venice Simplon Orient Express är tågklassi-
kern som tar dig mellan London och Venedig. 
Upplev en miljö av mahogny, blankpolerad 
mässing och vita dukar. I Sydafrika reser du 
med anrika lyxtåget Rovos Rail. Bo i stora, 
lyxiga kupéer och njut av maten i de eleganta 
restaurangvagnarna.

I vårt utbud av lyxtåg finns även Eastern & 
Oriental Express i Asien och The Royal Scots-
man, som färdas i Skottlands gröna landskap.

PÅ SAFARI I AFRIKA
Vilda djur på nära håll i den afrikanska vild-
marken.  En safaridag börjar före soluppgång-
en, med en ”early morning drive”. Luften är 
sval, djuren pigga och landskapet pånyttfött. 
Efter några timmar återvänder du till lodgen 
för frukost och några timmars avkoppling vid 
poolen. Efter lunch blir det en ny ”gamedrive”. 
Nu är djuren på väg till vattenhålen eller i färd 
med att förbereda nattens jakt. Att uppleva detta 
i solnedgången blir ett oförglömligt minne. 

I vårt utbud av safariresor finns Sydafrika, 
Kenya och Tanzania.

PÅ LAND
CATRIN

LANNERSTEDT
Reserådgivare

20 år på Globetrotter

Favoritresmål: 
Östafrika, Kenya, Tanzania och 
Sydafrika med kombon djurliv 
och vingårdar.

Nästa trend: 
Temakryssningar som hälsa/fit-
ness, mat, vin, kultur, mode m.m.

Experten
tipsar
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R E S A  / /  Jorden runt

På egna 
vingar
Dag 1 Avresa från Norden till 
Bangkok. Flygresan tar ca 16 timmar 
inklusive mellanlandning. 

Dag 2-4 Bangkok
Njut av en middagskryssning på 
Chao Phraya-floden, besök Kungliga 
palatset och kända Wat Arun, ta en 
drink på en av stadens många sky-
barer och handla loss på marknader 
och stora shoppingcenter.
Hotelltips: Millennium Hilton

Dag 5-6 Hong Kong
Staden pulserar dygnet runt och det 
är lätt och billigt att ta sig fram på 
egen hand. Ta bergbanan upp till 
Victoria Peak, öns högsta punkt, för 
en fenomenal utsikt. Besök spän-
nande nattmarknader, botaniska 
trädgården och Disneyland.
Hotelltips: JW Marriott Hotel 

Dag 7-11 Sydney
Gå på konsert i spektakulära Opera- 
huset, möt koalor och kängurur, upp-
täck natursköna Blue Mountains och 
spana på kändisar på Bondi Beach. 
Den våghalsige kan klättra över  
toppen på Sydney Harbour Bridge. 
Hotelltips: Four Points by Sheraton Sydney

Dag 12-15 Auckland
Ett äventyrsland med rikt utbud av 
aktiviteter och natur. Åk upp i Sky 
Tower för en milslång utsikt, kanske 
vågar du göra en ”sky jump”? Besök 
öriket utanför Auckland som bjuder 
på vulkaner, vingårdar och vackra 
stränder.
Hotelltips: Rydges Harbourview

Dag 16-19 Fiji
Efter intensiva dagar i storstäderna 
är det dags för välförtjänt barfotaliv i 
paradiset. Sol, bad, snorkling och ut-
flykter till vattenfall står på schemat.
Hotelltips: Sheraton Fiji Resort

Dag 20-26
O'ahu, Hawaii
Vandra uppför vulkankratern Dia-
mond Head för utsikt över hela Wa-
ikiki, besök Laniakea Beach för att se 
jättesköldpaddor och testa surfing på 
nybörjarvågorna på Waikiki Beach.
Hotelltips: Holiday Inn Waikiki Beach

Dag 27-29
San Francisco
Besök mytomspunna fängelset 
Alcatraz, se majestätiska Golden Gate 
Bridge och vandra nerför kända, 
kringelkrokiga Lombard street. 

Dag 30 Hem till Norden.

Flygpris fr. ca 28.000:-

Om du inte har tre månader att ägna åt en kryssning finns det 
andra sätt. Flyg jorden runt på 30 dagar istället.

Av: Melinda Sutus

EVA 
GRUDD

Reserådgivare
16 år på Globetrotter

Favoritresmål: 
Toscana och italienska Rivierans 
byar och stränder. San Francisco 
och Yosemites nationalpark som 
kontrast.

Nästa trend: 
Temakryssningar som golfkryss-
ning eller träningskryssning med 
föreläsare. 

Experten
tipsar
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R E S T I P S  / /  Experten

1  NATURSKÖN VÄG  
Kör längs Atlanten till Godahoppsudden 

och vindistriktet Stellenbosch. Bo bland höga 
berg på hotell Lanzerac från 1692. Fortsätt 
till Hermanus, längs the Whale Route och se 
kalvande och nyfödda valar (augusti-decem-
ber). Bo på Marine Hotel med utsikt över 
havet. Kör längs Indiska oceanen till badorten 
Plettenberg. Bo högt upp på en halvö på The 
Plettenberg Hotel. Avsluta med safari i famil-
jeägda Kariega Game Reserve, öster om Port 
Elizabeth. 

2 LYXTÅGET BELMOND 
ROYAL SCOTSMAN 

Börja med en natt på legendariska Balmoral 
Hotel i Edinburgh. Res tillbaka i tiden och se 
vackra och vilda Skottland från tågfönstret. 
All Inclusive-tåget tar endast 36 passagerare, 
alla utflykter ingår och du besöker slott och 
herrgårdar med vackra trädgårdar.

3PÅSKÖN RAPA NUI
Här finns ca 1 000 hövdingastatyer som 

skulpterades mellan 900-1600-talet. Bo på  
Hotel Explora, med utsikt över ön och stat- 
yerna. Med duktiga guider upplever du öns 
hemligheter. Stanna gärna till här på vägen 
från Tahiti till Santiago. 

4 IRRAWADDY- 
FLODKRYSSNING

Se världens största guld- och ädelstensprydda 
pagod i huvudstaden Yangon. I Bagan, vid 
Irrawaddyfloden, finns ett tempelområde med 
fler än 2 000 pagoder. I solnedgången får de 
ett magiskt skimmer över sig. Ge dig sedan ut 
på en flodkryssning till Mandalay där du får 
en unik inblick i kulturen och hur traditionellt 
man fortfarande lever. 

5 FRANSKA POLYNESIEN
Gå ombord på ett kryssningsfartyg i 

Papeete och upplev Söderhavets paradis. Du 
gör exotiska strandhugg på Moorea, Raiatea, 
Rangiroa, Huahine, Bora Bora och Marque-
sasöarna. Pärl- och vaniljodlingar, snorkling 
och ett hisnande landskap står på programmet.

6MELLAN ZIMBABWE 
OCH ZAMBIA

100 meter höga Victoriafallen är en natur- 
upplevelse av rang. Vandra på stigar längs fall-
en och bo på Victoria Falls Hotel med vy över 
fallen. Passa på att uppleva en safari till Stanley 
and Livingstone Private Game Reserve, där du 
kan se ”The Big Five”-djuren. 

IVAR 
BLOMBERG
började sätta ihop dröm-
resor redan som 12-åring med 
hjälp av gamla tidtabeller från Reso Resebyrå i 
Trollhättan. Blev utbytesstudent i Montana, USA 
och i Ahmedabad i Indien. Reste som backpacker 
i stora delar av Asien och Söderhavet och bodde i 
långhus på Borneo och hos stenåldersfolk på Nya 
Guinea. Började på Globetrotter 1973. Har sett 
det mesta av Globetrotters stora program och 
gjort närmare 50 kryssningar. 

1

3
4

5
2

6

HETA VAL
Globetrottern Ivar Blombergs guldkorn.



Glöm inte 
att försäkra 

din resa!

Ta inga risker  
din resa är värdefull

En resa innebär en investering i både tid och pengar. Genom att teckna 
Goudas avbeställningsförsäkring så säkerställer du att din resa blir väl 
försäkrad ifall något plötsligt och oförutsett skulle hända innan avresa. Du 
kan i lugn och ro ägna dig åt planeringen av resan istället. 

Väl på resan finns vi också där för dig. Gouda erbjuder olika typer av 
reseförsäkringar; heltäckande reseskydd eller komplement till det reseskydd 
du har i din hemförsäkring. 

Kontakta din resesäljare på Globetrotter som 
hjälper dig att hitta den rätta försäkringen 
för just din resa. 
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PentaxRicohimaging

• 24 Megapixel APS-C CMOS Sensor
• Vridbar 3” LCD med 921000 bildpunkter
• Nyutvecklad blixtsnabb PRIME MII processor
• Pixel Shift Resolution med rörelsekompensation
• PENTAX SR - Inbyggd bildstabilisering i   

kamerahuset
• Damm- och väderskyddad
• Rödbelyst skärm för bättre mörkerseende
• Seriebildstagning med 6 bilder per sekund
• Inbyggd Wi-Fi
• ISO-inställning upp till 102400

www.focusnordic.se www.ricoh-imaging.se
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